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CONTROL BUTTONS

TOP PANEL DESCRIPTION

1 USBinput

2 Microphone input / Guitar input

3 SD card input

4 Microphone volume

Control the microphone volume in all modes, from CV0OO
to CV16. In TWS mode, this function is not available.
Volume +/-

Control volume in all modes, from VLOO to VL32

Treble +/-

Adjust the treble, from-9to 9

Bass +/-

Adjust the bass, from-9to 9

Pevious

In USB / SD / Bluetooth modes, tap to skip back to the
previous song

Equaliser / Mega Bass

Tap the equaliser to browse through different styles of
music: NOR, rock, jazz, classical, pop, country

Press and hold: Select on / off for mega bass function
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10 Play/Pause
Under USB / SD modes, this button is play/pause
In BT mode, tap to play / pause
In TWS mode, press and hold to connect and disconnect
the TWS (5 seconds)
Under AUX-IN mode, this button has no function
11 Mode
Press shortly to skip to Wireless BT / AUX-IN / USB / SD
modes
In BT mode, press and hold to disconnect Bluetooth (3
seconds)
12 Next
Under USB/ SD / BT modes, tap to skip forward to the
nextsong
Standby mode
By pressing standby, all functions will stop working
14 Echo
Press and adjust the value with the multifunction from
ECO00 to EC30
15 Guitar volume
Control the guitar volume under guitar-input mode
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BACK PANEL DESCRIPTION

16 POWER
Power on / off
17 LIGHTSW
Turnon/ off the light
18 ACIN
For connecting the AC cable to get power supply
19 AUXOUT
To connect more speakers togheter
20 AUX-IN
For connecting the external device under AUX-IN mode

Note:

To fully disconnect the electrical cable, please disconnect
the plug from the electrical power point it is connected to.
The base of the power point should be easy to access.



USING THE REMOTE CONTROL

Installing the batteries A

Remove the battery cover from
the back of the remote control
as shown and insert 2xAAA
size batteries ensuring correct
polarity.
1 Mute

Press this button, sound off. Press again, sound on
Note: Please point at the LED screen when you are using the 2 Previous
remote controller Under USB / SD / Bluetooth mode, press shortly for

previous sound source



3 MODE

Press shortly to skip to Wireless BT / AUX-IN / USB (with
USB card plugin) / SD (with SD card plug in) mode

REC

4
Under any mode, press “REC" button to record sound
with connected microphone and record in USB stick /

SD card

5 LIGHT
The color changes from red, green, blue, purple four color
automatically. Press “LIGHT” button, the light will twinkle
&change color with the music. Press the “LIGHT" again,
the light will be off.

6 BASS +/-

Adjust the bass

7 M.VOL +/-

Control the microphone volume

8 Play [ Pause
Under USB/ SD / BT modes, this button is play/pause
Under AUX-IN mode, this button has no function

9 STANDBY

Press shortly to put speaker in standby
Press again to turn on speaker
10 Next
Under USB/ SD / BT modes, press shortly for next song

11 VOICE
Sound effects key which can emphasize the voice
12 REPEAT
Repeat one, repeat all (only available under USB / SD
modes)
13 RECPLAY
Play the recorded files into USB / SD
14 R-DEL
Delete the recorded file (only available under REC PLAY
mode)
15 RGB
Change LED lights colours between red, green and blue
16 M-PRI
Gives priority to mic voice against music
TREBLE +/-
Adjust the treble
18 EQ
Equalizer to browse through different music styles: NOR,
rock, jazz, classical, pop, country
19 VOL+/-
Control the volume
20 0-9keys
Under USB / SD modes to select songs
For other modes, number buttons have no function
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AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

To switch from one mode to another press the MODE button.
If the device is not connected to a USB stick or an SD card,
these modes will be omitted.

1. AUXIN

With the attached audio cable, you can connect the device
with the external multimedia audio sources through the
port "AUX". After connection, just set the mode to AUX by
pressing the MODE button on the device. At this time, the
AuUX indicator will be displayed on the screen, suggesting the
device can play the audio files from multimedia sources like
PC, mobile phone, MP3 and MP4, etc.

Note: In AUX IN mode, the forward and rewind song functions
will not operate. They must be accessed through the auxiliary
device directly.

2.USB/SD CARD PLAYING

Insert the SD card or a USB Flash memory stick into the
corresponding slot. The device will automatically play any
music in MP3 format on the card.

3.BLUETOOTH MODE

A. Press the MODE button until the word “BLUE" appears
on the screen. The * icon will start to flash. In Bluetooth
mode the device goes into searching / paring / reconnect
mode for pair.

B. Now, turn ON the Bluetooth function on your mobile phone.

C. Search for “NGS WILDDUB" and select it to pair (for
first time pairing or pairing a new mobile device). Once
connected, the * icon will stop flashing.

D. The Bluetooth speaker will be reconnecting automatically
if your mobile phone has been paired (Depend on the
of mobile phone’s type and configuration, manual
reconnection may require on some devices).

4.TWS

A. Change the two speaker in the BT mode, then press the
PLAY/PAUSE button on one speaker for 5 seconds.

B. You'll hear a beep and ON will appear on the main screen
and PAUSE on the secondary screen.

C. Search your mobile device for NGS WILDDUB and it will
hook up.



BUILT-IN RECORDING FUNCTION

1. Plugin a microphone to the MIC IN input

2. Insert USB/SD card into the corresponding port, press
MODE button and select USB/SD mode.

If the USB/SD card is plugged into the speaker for the first
time, the system will automatically create a folder named
RECORD to save recorded files (FAT32 USB file systemis
supported).

w
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. When you are ready to record, press REC button to go to
recording mode. The current sound output will stop and
the MICRO mode will be activated, the screen shows the
recording time. The device starts recording when the
screen shows 00:01 and users can use the microphone to
record.

)i¢

EEE  (Waste Electrical and Electronic Equipment Directive)

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TWS

USB/SD /BT /AUXinputs
Microphone input

Guitarinput

LED screen

LEDlights

AUX output

Input voltage: AC 100V-240V 50/60Hz
Frequency range: 20Hz ~ 20kHz

WILDDUB3 WILDDUB2
Output power
(Peak power): 1200W 800w
Bluetooth operation frequency: 2402-2480 MHz 2402-2480 MHz
Max RF output power: 6.37dBm 6.37dBm
Woofer size: 2x15" 2x12"
Tweeter size: 2x6" ex4"
RMS power: 120W 100w

Ifatany time in the future you should need to dispose of this product please note that:
Waste electrical products should not be disposed of with household waste. Please recycle where facilities exist.
Check with your Local Authority or retailer for recycling advice.



1es BOUTONS DE COMMANDE

( ) TOP PANEL DESCRIPTION

1 Entrée USB
2 Entrée du microphone [ entrée guitare

5 3 Entréede carte SD

4 Volume du microphone
Contrdle le volume du microphone dans tous les modes,
de CVOO a CV16. En mode TWS, cette fonction n'est pas

14

disponible.
15 5 Volume +/-
Contréle du volume dans tous les modes, du VLOO au
VL32
6 Aigus+/-
Ajuste les aigus, de-9a 9
7 Basses +[-
8 910111213 Ajuste les basses, de-9a9
6 17 8 Précédente
En mode USB / SD / Bluetooth, appuyez brievement pour
aller ala chanson précédente
9 Equalizer | Méga basses

Appuyez brievement sur : égaliseur pour naviguer dans
différents styles de musique : NOR, rock, jazz, classique,
pop, country

Appuyez et maintenez enfoncé : active / désactive la

18 19 20 fonction méga basses
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Lecture/Pause

En mode USB/SD, ce bouton est celui de lecture/pause
En mode BT, appuyez brievement pour lecture / pause
En mode TWS, maintenez la touche enfoncée pour
connecter et déconnecter le TWS (5 secondes)

En mode AUX IN, ce bouton n'a aucune fonction

Mode

Appuyez brievement pour passer aux modes sans fil BT/
AUXIN/USB/SD

En mode BT, maintenez cette touche enfoncée pour
déconnecter le Bluetooth (3 secondes)

Suivante

En mode USB/SD/BT, appuyez briévement pour passer a
la chanson suivante

Veille

Lorsque vous appuyez sur le mode veille, toutes les
fonctions restentinactives.

Echo

Appuyez et ajustez la valeur avec le multifonction de
ECO0aEC30

Volume de la guitare

Contrdlez le volume de la guitare en mode d'entrée
guitare

DESCRIPTION DU PANNEAU ARRIERE

16 ALIMENTATION
Mise en marche/arrét
17 INT LUMIERE
Allumer/éteindre la lumiére
18 ACIN
Pour connecter le cable de courant alternatif pour
alimenter I'appareil
19 AUXOUT
Pour connecter plus de haut-parleurs
20 AUXIN
Pour connecter 'appareil externe en mode AUX IN

Note:

Pour débrancher complétement le cable électrique,
veuillez débrancher la fiche du point d'alimentation
électrique auquel elle est branchée. La base du point
dalimentation doit étre facile d'acces.



UTILISATION DE LA TELECOMMANDE

Installation des piles A

Retirez le couvercle de la

batterie al'arriere dela
télécommande comme indiqué

Remarque: Veuillez pointer sur I'écran LED lorsque vous
utilisez la télécommande

etinsérer 2 piles AAAen
s'assurant qu'elles soient dans
le bon sens.
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1 Mute
Appuyez sur ce bouton pour désactiver le son. Appuyez a
nouveau pour activer le son

2 Précédent
En mode USB/SD/Bluetooth, appuyez brievement pour la
source sonore précédente



1

3 MODE
Appuyez brievement pour passer aux modes sans fil BT/
AUX IN/USB (avec prise de la carte USB)/SD (avec prise
de la carte SD)
4 REC
Dans n'importe quel mode, appuyez sur le bouton « REC »
pour enregistrer le son avec un microphone connecté et
pour enregistrer dans une clé USB/carte SD
LIGHT
La couleur passe du rouge au vert, bleu, violet
automatiquement. Appuyez sur le bouton « LIGHT » pour
que lalumiere scintille et change de couleur avec la musique.
Appuyez a nouveau sur « LIGHT » pour éteindre la lumiére.
BASS +/—
Ajustez labasse
M.VOL +/-
Contrélez le volume du microphone
Lecture/Pause
Enmode USB/SD/BT, ce bouton est celui de lecture/pause
En mode AUX-IN, ce bouton n'a aucune fonction
STANDBY
Appuyez brievement pour mettre le haut-parleur en veille
Appuyez a nouveau pour activer le haut-parleur
Suivante
En mode USB/SD/BT, appuyez brievement pour la
chanson suivante
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11 VOIX
Touche d'effets sonores qui peut accentuer la voix

12 REPEAT
Répéter une chanson, tout répéter (seulement disponible
en mode USB/SD)

13 RECPLAY
Lire les fichiers enregistrés sur USB/SD

14 R-DEL
Supprimer le fichier enregistré (uniqguement disponible
en mode REC PLAY)

15 RGB
Changer la couleur de lalumiére du LED entre le rouge,
levertet le bleu

16 M-PRI
Donne la priorité a la voix du micro sur la musique

17 TREBLE +/-
Ajustez les aigus

18 EQ
Egaliseur pour parcourir les différents styles de musique :
NOR, rock, jazz, classique, pop, country

19 VOL +/-
Controler le volume

20 Touches0-9
En mode USB/SD, pour sélectionner les chansons
Pour les autres modes, les boutons numériques n'ont
aucune fonction

11



AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

Sile dispositif n'est pas connecté a une clé USB ou a une
carte SD, ilignorera ces modes.

1. AUXIN

Utilisez le cable audio de données inclus pour relier I'appareil
aux sources audio multimédia externes a travers le port
“AUX". Apres la connexion, appuyez sur la touche MODE de
I'appareil pour passer sur le mode AUX. Lindicateur AUX
apparaitra a 'écran, ce qui indique que I'appareil peut lire

les fichiers audio de sources multimédia telles que le PC, le
téléphone mobile, les lecteurs de MP3 ou MP4, etc.

Remarque: En mode AUX IN les fonctions avance rapide et
rembobinage des chansons ne fonctionnent pas. Cela doit
étre fait directement a travers le dispositif.

2.LECTURE USB/SD

Insérez la carte SD ou une mémoire Flash USB dans la fente
correspondante. Le dispositif lira automatiqguement la
musique MP3de la carte.

12

Pour passer d'un mode a l'autre appuyez sur la touche MODE.

3.MODE BLUETOOTH

A. Appuyez sur MODE jusqu'a ce que le mot “BLUE" apparaisse
surl'écran. Licone  commence a clignoter. En mode
Bluetooth, 'appareil est allumé et en mode Recherche /
Appairage / Reconnexion pour réinitialiser Ia liaison.

B. Activer maintenant la fonction Bluetooth sur votre
téléphone mobile.

C. Rechercher le “NGS WILDDUB" et le sélectionner pour
effectuer le couplage (pour le premier couplage ou pour
le couplage d'un nouveau dispositif mobile). Une fois
connecté, 'icone * cesse de clignoter.

D. Le haut-parleur Bluetooth rétablira automatiquement la
connexion a votre téléphone mobile si celui-ci a été couplé
précédemment (cela dépend du type et de la configuration
du téléphone mobile, certains dispositifs peuvent requérir
la reconnexion manuelle).

4.TWS

A. Lorsque les deux haut-parleurs sont en mode BT, appuyez
sur la touche PLAY/PAUSE d'une des deux haut-parleurs
pendant 5 secondes.

B. Vous entendrez « bip » et « ON » apparaitra sur 'écran
principal et « PAUSE » sur I'écran secondaire.



C. Recherchez sur votre appareil mobile I'appareil « NGS
WILDDUB » et celui-ci sera connecte.

FONCTION D'ENREGISTREMENT
INTEGRE

1. Branchez un microphone dans I'entrée MICIN.

2. Insérez la clé USB / carte SD dans I'entrée correspondante,
appuyez sur le bouton MODE et sélectionnez le mode
USB/SD.

Sila clé USB / carte SD est branchée au haut-parleur pour
la premiére fois, le systéme créera automatiquement un
dossier RECORD pour sauvegarder les fichiers enregistrés
(le systeme de fichiers USB FAT32 est pris en charge).

w
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Lorsque vous étes prét a enregistrer, appuyez sur la
touche REC pour passer en mode enregistrement. La
sortie sonore actuelle sarrétera et le mode MICRO sera
activé, I'écran affiche la durée d'enregistrement. L'appareil
commence |'enregistrement lorsque I'écran affiche 00:01
et les utilisateurs peuvent utiliser le microphone pour
enregistrer.

SPECIFICITES TECHNIQUES

TWS
Entrées USB/SD/BT/AUX
Entrée microphone
Entrée pour guitare
EcranLED
Lumiéres LED
Sortie AUX
Tension d'entrée : AC 100 V-240 V 50/60 Hz
Gamme de fréquence: 20 Hz ~ 20 kHz
WILDDUB3 WILDDUB2
Puissance de sortie
Peak power : 1200W 800w
Fréquence de fonctionnement Bluetooth: 2402-2480 MHz 2402-2480 MHz
Puissance de sortie RF maximale: ~ 6.37dBm 6.37dBm

Taille du woofer: 2x15" exle"
Taille du tweeter : 2x6" ex4"
Puissance RMS: leow loow

Sidans avenir vous deviez vous débarrasser de ce produit veillez

remarquer que:

Les déchets électriques ne doivent pas étre jetés avec les déchets

meénagers. Veuillez recycler les produits dans une déchetterie.

Consulter votre responsable local ou votre revendeur pour un conseil
B <urlerecyclage.

(Directive sur les déchets des équipements électriques et

électroniques)
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BOTONES DE CONTROL

DESCRIPCION DEL PANEL SUPERIOR

1 Entrada USB

2 Entrada de micréfono / entrada de guitarra

3 Entrada de tarjeta SD

4 Volumen del micréfono
Controla el volumen del micréfono en todos los modos,
desde CVOO hasta CV16. En modo TWS esta funcién no
estd disponible.

5 Volumen +/-
Controla el volumen en todos los modos, desde VLOO
hastaVL32

6 Agudos +/-

Ajusta los agudos, desde -9 hasta 9

Bajos +/-

Ajusta los bajos, desde -9 hasta 9

8 Anterior

Enlos modos USB / SD / Bluetooth, presione brevemente

para pasar a la cancién anterior

Ecualizador / Mega bajos

Presione brevemente: Ecualizador para navegar por

diferentes estilos de musica: NOR, rock, jazz, clasica,

pop, country

Mantenga pulsado: Seleccione encendido / apagado para

la funcién mega bajos

N
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10 Reproducion [ Pausa
En los modos USB / SD, este es el botdn de reproducion
/ pausa
En el modo BT, presione brevemente para reproduccion
/ pausa
En el modo TWS, mantenga pulsado para conectary
desconectar el TWS (5 segundos)
En el modo AUX-IN, este botén no tiene funcién

11 Modo
Presione brevemente para saltar a los modos Wireless BT
/AUX-IN /USB /SD
En el modo BT, mantenga pulsado para desconectar el
Bluetooth (3 segundos)

12 Siguiente
Enlos modos USB / SD / BT, presione brevemente para
pasar alasiguiente cancion

13 Modo de espera
Al pulsar el modo de espera, todas las funciones
permaneceran inactivas

14 Eco
Presione y ajuste el valor con la multifuncién desde ECO0
hasta EC30

15 Volumen de guitarra
Controla el volumen de la guitarra en el modo de entrada
deguitarra

DESCRIPCION DEL PANEL TRASERO

16 ENCENDIDO
Encendido / apagado
17 INTERR.LUZ
Enciende / apaga laluz
18 ACIN
Para conectar el cable de CA para recibir alimentacién
eléctrica
19 AUXOUT
Para conectar mas altavoces a la vez
20 AUX-IN
Para conectar el dispositivo externo en el modo AUX-IN

Nota:

Para una total desconexion de la linea eléctrica, por favor
desconecte la clavija de la toma de corriente eléctrica
donde esté conectada. La base de toma de corriente
debe ser facilmente accesible.

15



UTILIZAR EL MANDO A DISTANCIA

Colocar las pilas A

Retire la tapa de las pilas de

la parte posterior del mando
adistancia como se indica

Nota: Apunte a la pantalla LED cuando utilice el mando a
distancia

einserte 2 pilas de tamafio
AAA asegurando la polaridad
correcta.

16

1 Silenciar
Al pulsar este botdn se silencia el dispositivo. Al volver a
presionar, se activa el sonido.

2 Anterior
Enlos modos USB / SD / Bluetooth, presione brevemente
para pasar a la fuente de sonido anterior

3 Modo
Presione brevemente para saltar a los modos Wireless
BT / AUX-IN / USB (con tarjeta USB conectada) / SD (con
tarjeta SD conectada)
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REC

En cualguier modo, pulse el botén “REC” para grabar
sonido con el micréfono conectado y grabar en una
memoria USB / tarjeta SD

Luz

El color cambia automaticamente a los cuatro colores:
rojo, verde, azul y violeta. Al pulsar el botén “LUZ", la luz
parpadeardy cambiard de color con la musica. Al pulsar
“LUZ" otravez, la luz se apagara.

Bajos +/-

Ajustalos bajos

M.VOL +/-

Controla el volumen del micréfono

Reproducir / Pausa

Enlos modos USB / SD / BT, este es el botdn de
reproducir / pausa

En el modo AUX-IN, este botén no tiene funcién
Enespera

Presione brevemente para poner el altavoz en modo
de espera.

Presione de nuevo para activar el altavoz

Siguiente

Enlos modos USB / SD / BT, presione brevemente para
pasar ala siguiente cancién

Voz

Clave de efectos de sonido que pueden enfatizar la voz

12
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Repetir

Repetir uno, repetir todo (solo disponible en modos
USB/SD)

RECPLAY

Reproduce los archivos grabados en USB / SD
R-DEL

Borra el archivo grabado (solo disponible en el modo
REC PLAY)

RGB

Cambiar los colores de las luces LED entre rojo, verde
yazul

M-PRI

Da prioridad a la voz de micréfono frente a la musica
Agudos +/-

Ajustalos agudos

18 E

19

20

Ecualizador para explorar diferentes estilos de muisica:
NOR, rock, jazz, clasica, pop, country

VOL +/-

Controla el volumen

Teclas0-9

En modos USB / SD, permiten seleccionar canciones

En otros modos, los botones numéricos no tienen funcion

17



AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

Para pasar de un modo a otro pulse el botén MODE. Si el
dispositivo no tiene conectada una memoria USB o una
tarjeta SD, omitira estos modos.

1. AUXIN

Cuando estd conectado el cable de audio, puede conectar el
dispositivo a las fuentes de audio multimedia externas por
medio del puerto “AUX" en el panel posterior. Después de la
conexion, pulse la tecla MODE del dispositivo para acceder al
modo AUX. En este momento, el indicador AUX aparecerd en
pantalla. Esto significa que el dispositivo puede reproducir
los archivos de audio desde otras fuentes multimedia como
el PC, un teléfono mdvil, un reproductor de MP3y de MP4, etc.

Nota: En el modo AUX IN no funciona la funcién avanzar
y retroceder canciones. Deberd realizarse a través del
dispositivo directamente.

2. REPRODUCCION DE USB/SD

Introduzca la tarjeta SD o una memoria Flash USB en
la ranura correspondiente. El dispositivo reproducira
automaticamente la musica MP3 de la tarjeta.

18

3.MODO BLUETOOTH

A. Pulse MODE hasta que en la pantalla aparezca la palabra
“BLUE". Elicono * empezara a parpadear. En modo
Bluetooth el dispositivo esta encendido y en modo busqueda
/ emparejamiento / reconexién para restablecer enlace.

jus]

. Encienda ahora la funcién Bluetooth de su teléfono mévil.

n

Busque “NGS WILDDUB" y seleccidnelo para realizar el
emparejamiento (por primera vez o para emparejar un
nuevo dispositivo). Una vez conectado, el icono * dejard
de parpadear.

o

El altavoz Bluetooth se reconectard automaticamente si
su teléfono movil ha sido emparejado (segtin el tipoy la
configuracién del teléfono mavil, puede ser necesario
realizar manualmente la reconexion en algunos dispositivos).

b

TWS (True Wireless Stereo)

Con ambos altavoces en modo BT, pulse el botén PLAY/PAUSE
de uno de ellos durante 5 sequndos.

>

o

. 0ira “beep”y en la pantalla aparecera “ON" en el principal y
“PAUSE" en el secundario.

A

. Busque en su dispositivo mavil el dispositivo “NGS
WILDDUB" y quedara conectado.



FUNCION DE GRABACION
INCORPORADA

1. Enchufe un micréfono en la entrada MICIN.
2. Inserte la tarjeta de SD o USB en el puerto

ESPECIFICACIONES TECNICAS

TWS

Entradas USB /SD /BT  AUX
Entrada de micréfono
Entrada de guitarra

correspondiente, pulse el botén MODE y seleccione el Pantalla LED
modo USB /SD. LucesLED
Salida AUX
3. Silatarjeta SD / USB esta enchufada en el altavoz por Voltaje de entrada: 100V-240V CA 50/60Hz
primera vez, el sistema creard automaticamente una Rango de frecuencia: 20Hz ~ 20kHz
carpeta con el nombre RECORD para guardar archivos WILDDUB3 ~ WILDDUB2
grabados (se admite el sistema de archivos FAT32 USB). Potencia de salida
(Peak power): 1200W 800W
4. Cuando esté listo para grabar, pulse el bot6n REC parair al Frecuencia funcionamiento Bluetooth: 2402-2480MHz 2402-2480 MHz
modo de grabacidn. La salida de sonido actual se detendra Potencia de salida RF max: 6.37dBm 6.37dBm
y se activard el modo MICRO, la pantalla muestra el tiempo Tamafio del woofer: 2x15" 2x12"
de grabacion. El dispositivo comienza a grabar cuando la Tamario del tweeter: 2x6” 2x4”
pantalla muestra 00:01y los usuarios pueden utilizar el Potencia RMS: 1leow 1loow
micréfono para grabar.
Sien el futuro tiene que desechar este producto, tenga en cuenta que:
Los residuos de productos eléctricos no se tienen que tirar con la basura doméstica. Reciclelo en las instalaciones disponibles.
Consulte a las Autoridades Locales o al distribuidor para que le de instrucciones sobre el reciclaje.
EEE  (Directiva sobre la eliminacion de Aparatos Electrénicos y Eléctricos)
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STEUERTASTEN

BESCHREIBUNG DER OBERSEITE

1 USB-Eingang

2 Mikrofoneingang / Gitarreneingang

3 SD-Karten-Eingang

4 Mikrofonlautstarke

Regelt die Mikrofonlautstarke in allen Modi von CVOO bis
CV16.Im TWS-Modus ist diese Funktion nicht verfiigbar.
Lautstérke +/-

Regelt die Lautstdrke in allen Modi von VLOO bis VL32
Hohen +/-

Regelt die Hohen, von -9 bis 9

Basse +/-

Regelt die Basse, von -9 bis 9

8 Vorher

Im USB-/SD-/Bluetooth-Modus kurz driicken, um zum
vorherigen Titel zu wechseln

Equalizer/Mega-Bass

Kurzer Druck: Equalizer, mit Blattern durch diverse
Musikstile: NOR, Rock, Jazz, Klassik, Pop, Country
Langer Druck: Ein/Aus der Mega-Bass-Funktion
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Wiedergabe/Pause

Im USB / SD Modus ist diese Taste Play/Pause

Kurzer Druck im BT-Modus: Wiedergabe/Pause
Langer Druck (5 Sekunden): Verbinden/Trennen im
TWS-Modus

Im AUX-IN-Modus hat diese Taste keine Funktion
Modus

Driicken Sie kurz, um zu den Modi Wireless BT / AUX-IN /
USB/SD zu wechseln

Langer Druck (3 Sekunden) im BT-Modus: Trennen der
Bluetooth-Verbindung

Weiter

Kurzer Druck im USB-/SD-/BT-Modus:Weiter zum
nachsten Lied

Bereitschaftszustand

Durch Aktivieren des Standby-Modus werden alle
Funktionen inaktiv

Echo

Driicken Sie die Taste und stellen Sie den Wert mit der
Multifunktion von ECOO bis EC30 ein
Gitarren-Lautstarke

Steuerung der Gitarren-Lautstdrke im Gitarren-
Eingangsmodus

BESCHREIBUNG DER RUCKWAND

16 ENERGIEVERSORGUNG
Ein-/Ausschalten
LICHT-SCHALTER
Licht ein-/ausschalten
18 ACIn
Fiir den Anschluss des AC-Kabels zur
Spannungsversorgung
19 AUXOUT
Um weitere Lautsprecher anzuschlief3en
20 AUX-IN
Zum Anschluss des externen Gerates im AUX-IN-Modus

1

N

Hinweis:

Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose, um das
Elektrokabel véllig von der Stromzufuhr zu trennen. Die
Steckdose sollte leicht erreichbar sein.

2l



VERWENDUNG DER FERNBEDIENUNG

Einlegen der Batterien A

Entfernen Sie die
B ‘

Batterieabdeckung auf der
Riickseite der Fernbedienung

Hinweis: Bei Verwendung der Fernbedienung bitte auf den
LED-Bildschirm richten

wie gezeigt, und legen Sie 2
AAA-Batterien richtig herum
ein.
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1 Stumm
Driicken Sie diese Taste, Ton aus. Erneut driicken, Ton ein
2 Zuriick
Driicken Sie im USB-/SD-/Bluetooth-Modus kurz auf die
Taste, um zur vorherigen Tonquelle zu gelangen.
MODUS
3 Drticken Sie kurz, um zu den Modi Wireless BT /
AUX-IN / USB (mit USB-Kartenstecker) / SD (mit SD-
Kartenstecker) zu wechseln



4 REC
Driicken Sie in einem beliebigen Modus die Taste “REC",
um den Ton mitangeschlossenem Mikrofon aufzunehmen
und auf den USB-Stick/die SD-Karte aufzunehmen
LICHT
Die Farbe wechselt automatisch von rot, griin, blau,
violett und vierfarbig. Driicken Sie die Taste “LICHT", das
Licht blinkt & &ndert die Farbe mit der Musik. Driicken Sie
die Taste “LICHT" erneut, das Licht erlischt.
Bass +/-
Den Bass regulieren
M.VOL +/-
Einstellen der Mikrofon-Lautstarke
Wiedergabe/Pause
ImUSB /SD / BT Modus ist diese Taste Play/Pause
Im AUX-IN Modus hat diese Taste keine Funktion
STANDBY
Dricken Sie kurz, um den Lautsprecher in den Standby-
Modus zu schalten
Driicken Sie erneut, um den Lautsprecher einzuschalten
10 Weiter
Im USB-/SD-/BT-Modus, driicken Sie kurz fiir den
nachsten Song.

1]

o

~N

©

w

11 STIMME
Sound-Effekt-Taste, die die Stimme hervorheben kann
12 WIEDERHOLEN
Eins wiederholen, alle wiederholen (nurim USB-/
SD-Modus)
13 RECPLAY
Wiedergabe der aufgenommenen Dateien in USB / SD
14 R-DEL
Léschen der aufgenommenen Datei (nur im REC PLAY-
Modus verflighar)
15 RGB
Wechseln der LED-Leuchtfarben zwischen rot, griin und blau
16 M-PRI
Gibt der Mikrofonstimme Vorrang vor der Musik
17 Hohen +/-
Einstellen der Hohen
18 EQ
Equalizer zum Durchbldttern verschiedener Musikstile:
NOR, Rock, Jazz, Klassik, Pop, Country
19 VOL. +/-
Kontrolle der Lautstarke
20 0-9Tasten
Unter USB-/SD-Modi, um Songs auswahlen
Fiir andere Modi haben die Zifferntasten keine Funktion
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AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

Um von einem Modus zu einem anderen wechseln, driicken
Sie die Taste INPUT. Wenn kein USB-Stick oder SD-Karte an
das Gerat angeschlossen ist, werden diese Betriebsarten
ignoriert.

1. AUXIN

Wenn das Audiokabel angeschlossen ist, kénnen Sie das
Geratan die externe Audio Multimedia Quellen mit dem

“AUX" Anschluss der externen Systemsteurung anschliessen.

Nach dem Anschluss, driicken Sie die MODE taste des Gerdts
um den AUX Modus zu starten. In diesem Moment, der AUX-
Indikator wird angezeigt. Das heisst dass das Gerat die Audio
Dateien von anderen Multimedia Quellen wie der PC, ein
Handy, ein MP3 oder MP4 Spieler, etc. wiedergeben kann.

Anmerkung: Im AUX IN-Modus funktioniert das Vor-und
Zurtickspulen von Stiicken nicht. Dies muss direkt tiber das
Gerat vorgenommen werden.

2. USB WIEDERGABE/SD

Fuhren Sie die SD-Karte oder einen USB-Flash-Speicher in
den entsprechenden Slot ein. Das Gerdt spielt automatisch
die MP3-Musik von der Karte ab.

24

3.BLUETOOTH-MODUS

A. Driicken Sie MODE auf dem Bildschirm, bis das Wort “BLUE"
erscheint. Das % Symbol beginnt zu blinken.. Im Bluetooth-
Modus ist das Gerat eingeschaltet und befindet sichim
Suchmodus / Kopplungsmodus / Neuverbindungsmodus
zur Verbindungswiederherstellung.

B. Schalten Sie jetzt die Bluetooth Funktion Ihres Handys ein.

C.“NGS WILDDUB" suchen und wahlen um die
Ubereinstimmung durchzufiihren (zum ersten Mal
oder um ein neues Gerat anzuschliessen). Sobald die
Verbindung hergestelltist, blinkt das *» Symbol nicht mehr.

D. Der Bluetooth Lautsprecher wird automatisch
angeschlossen wenn Ihr Handy tibereinstimmt wurde (je
nach Modell und Einstellung des Handys kann es notwendig
sein die Gerate manuell wieder anzuschliessen).

4. TWS (True Wireless Stereo)

A. Wenn sich beide Lautsprecher im BT-Modus befinden,
halten Sie die PLAY/PAUSE-Taste an einem der
Lautsprecher 5 Sekunden lang gedrtickt.

B. Sie héren einen Piepton und auf dem Hauptbildschirm wird
L,EIN"und auf dem Sekundarbildschirm , PAUSE" angezeigt.



TECNISCHE SPEZIFIKATIONEN

C. Suchen Sie in lhrem Mobilgerat das Gerat ,NGS WILDDUB" TWS

und verbinden Sie es. USB-/SD-/BT-/AUX-Eingénge
Mikrofon-Eingang
Gitarreneingang
LED-Bildschirm

EINGEBAUTEAUFNAHMEFUNKTION | Lep-euchten

AUX-Ausgang
1. Schlief3en Sie ein Mikrofon am MICIN-Eingang an Eingangsspannung: AC100V - 240V 50/60 Hz
- . Frequenzbereich: 20 Hz ~ 20 kHz
2. Stecken Sie die USB/SD-Karte in den entsprechenden WILDDUB3 WILDDUB2
Anschluss, driicken Sie die MODUS-Taste und wahlen Sie Ausgangsleistung
USB/SD-Modus. (Peak power): 1200W 800W
. . Bluetooth Betriebsfrequenz: 2402-2480MHz  2402-2480 MHz
3. Wenndie USB/SD-Karte zum ersten Malin QEn Lgutsprecher Max. RF Ausgangsleistung: 6.37dBm 6.37dBm
gesteckt wird, erstellt das System automatisch einen Ordner Woofer-Umfang: 2x15" 2x12"
namens RECORD, um aufgezeichnete Dateien zu speichern Tweeter-Umfang: 2x6" 2x4"
(FAT32 USB-Dateisystem wird nicht unterstiitzt). RMS-Leistung: 120w 100w
4. Wenn Sie zur Aufnahme bereit sind, driicken Sie die REC-
Taste, um in den Aufnahmemodus zu gehen. Die aktuelle Sollten Sie dieses Produkt spéter einmal entsorgen milssen, beachten

Sie bitte, dass elektrische Abfallprodukte nicht mit dem Haushaltsmill

Tonausgabe wird gestoppt und der MICRO-Modus aktiviert, entsorgt werden drfen. Bitte fiihren Sie das Produkt dem Recycling
der Bildschirm zeigt die Aufnahmezeit an. Das Gerat beginnt 20, sofern eine entsprechende Einrichtung (Wertstoffhof) vorhanden
mit der Aufnahme, wenn der Bildschirm 00:01 zeigt, und ist.

I  Fragen Sie bei lhren Beharden vor Ort nach Méglichkeiten zum
Recycling.
(Richtlinie tber Elektro- und Elektronik-Altgerate).

Nutzer kdnnen das Mikrofon zum Aufnehmen verwenden.
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TASTIDICONTROLLO

DESCRIZIONE DEL PANNELLO SUPERIORE

Ingresso USB
Ingresso del microfono / Ingresso chitarra
Ingresso scheda SD
Volume del microfono
Controllail volume del microfono in tutte le modalita, da
CV00 a CV16. Nella modalita TWS questa funzione non e
disponibile.
5 Volume +/-

Controllail volume in tutte le modalita, da VL0OO a VL32
6 Treble+/-
Regolaitonialtida-9a9
Bassi+/—
Regolaibassi,da-9a9
Precedente
Nelle modalita USB / SD / Bluetooth, pressione breve per
passare al brano precedente
Equalizzatore / Mega bassi
Pressione breve: Equalizzatore per navigare tra i diversi
stili musicali: NOR, rock, jazz, classico, pop, country
Pressione lunga: selezionare on/off per la funzione
mega bassi
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10 Play/Pause
In modalita USB / SD, questo pulsante é play/pausa
In modalita BT, pressione breve per riprodurre/mettere
in pausa
In modalita TWS, pressione lunga per connettere e
disconnettere il TWS (5 secondi)
In modalita AUX-IN, questo pulsante non funziona

11 Mode
Premere brevemente per passare alle modalita Wireless
BT /AUX-IN /USB/SD
In modalita BT, tenere premuto per disconnettere il
Bluetooth (3 secondi)

12 Successiva
Nelle modalita USB / SD / BT, pressione breve per passare
al brano successivo

13 Modalita stand-by
Quando si seleziona la modalita stand-by, tutte le funzioni
rimarranno inattive

14 Eco
Premere e regolare il valore con il multifunzione da ECO0
aEC30

15 Volume della chitarra
Controlla il volume della chitarra in modalita chitarra-input

DESCRIZIONE DEL PANNELLO POSTERIORE

16 POWER
Accensione / Spegnimento
17 LIGHTSW
Accendi / spegnila luce
18 ACIN
Per il collegamento del cavo AC per ottenere
l'alimentazione elettrica
19 AUXOUT
Per collegare piu altoparlanti insieme
20 AUX-IN
Per il collegamento del dispositivo esterno in modalita
AUX-IN

Nota:

Per scollegare completamente il cavo elettrico, si prega di
scollegare la spina dal punto di alimentazione elettrica a
cui e collegato. La base della presa di corrente dovrebbe
essere facilmente accessibile.
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UTILIZZO DEL TELECOMANDO

Installazione delle batterie A

Rimuovere il coperchio

della batteria sul retro del
telecomando, come mostrato,

Nota: Si prega puntare lo schermo a LED quando si utilizza
il telecomando

ed inserire pile di tipo 2xAAA,
assicurandosi della corretta
posizione della polarita.
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1 Mute
Premi questo pulsante, suono disattivato. Premi di
nuovo, suono attivato

2 Previous
In modalita USB / SD / Bluetooth, premere leggermente
per la fonte audio precedente.
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MODE

Premere brevemente per passare alle modalita Wireless
BT / AUX-IN / USB (con scheda USB inserita) / SD (con
scheda SD inserita)

REC

In qualsiasi modalita, premere il pulsante “REC” per
registrare I'audio con il microfono collegato e registrare
sulla chiavetta USB / scheda SD

LIGHT

Il colore cambia automaticamente tra i quattro colori
rosso, verde, blu, viola. Premere il pulsante “LIGHT",

la luce si accendera e cambiera colore con la musica.
Premere di nuovo “LIGHT", la luce si spegnera.

BASSI +/—

Regola i bassi

M.VOL +/-

Controllail volume del microfono

Play [ Pause

In modalita USB / SD / BT, questo pulsante e play/pausa
In modalita AUX-IN, questo pulsante non funziona
STANDBY

Premere brevemente per mettere I'altoparlante in
standby. Premere di nuovo per attivare 'altoparlante
Next

In modalita USB / SD / BT, premere leggermente per la
canzone successiva.

11
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18

19

20

VOICE

Tasto effetti sonori che puo applicare un equalizzatore
allavoce

REPEAT

Ripeti una, ripeti tutte (disponibile solo in modalita USB / SD)
RECPLAY

Riproducii file registratiin USB / SD

R-DEL

Elimina il file registrato (disponibile solo in modalita REC

RGB

Cambia le lucia LED trai colori rosso, verde e blu

M-PRI

Da priorita alla voce del microfono rispetto alla musica
TREBLE +/-

Regolai toni alti

EQ

Equalizzatore per spaziare tra i diversi stili musicali: NOR,
rock, jazz, classico, pop, country

VOL +/-

Regolail volume

Tasti0-9

In modalita USB / SD per selezionare i brani. Per le altre
modalita, i pulsanti con i numeri non hanno alcuna funzione
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AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

Per passare da una modalita all'altra, premere il tasto INPUT.
Seil dispositivo non & collegato a una memoria USB o una
scheda SD, ignorera queste modalita.

1. AUXIN

Quando é collegato il Cavo audio, & possibile collegare il
dispositivo a delle sorgenti audio multimediali esterne
tramite la presa ‘AUX. Dopo la connessione, premere il tasto
MODE affinché il dispositivo vada in modo AUX. In questo
momento, l'indicatore AUX apparira sul display. Questo
significa che il dispositivo puo riprodurre file audio da altre
fonti come il PC, un telefono cellulare, un lettore MP3 0
MP4, ecc.

Nota: Con la modalita AUX IN non & possibile riavvolgere o
avanzare le canzoni. Queste funzioni devono essere svolte
direttamente sul dispositivo collegato.

2. RIPRODUZIONE DA USB/SD

Inserire la scheda SD o una memoria Flash USB nella porta
corrispondente. Il dispositivo riprodurra automaticamente la
musica MP3 dalla scheda.

30

3.MODALITA BLUETOOTH

A. Premere il pulsante MODE fin quando non apparira la
parola “BLUE" sul display. L'icona * iniziera a lampeggiare.
In modalita Bluetooth il dispositivo € acceso con la
funzione ricerca / collegamento / riconnessione per
ripristinare il collegamento.

B. Accendere adesso la funzione Bluetooth del suo telefonino.

C. Cercare “NGS WILDDUB" e selezionarlo per realizzare
I'accoppiamento per la prima volta o per accoppiare un
nuovo dispositivo. Una volta connesso, I'icona % smettera
dilampeggiare.

D. L'altoparlante Bluetooth si riconnettera automaticamente
seil suo telefonino e stato accoppiato. In base al tipo e la
configurazione del telefonino, & possibile dover realizzare
manualmente la riconnessione in alcuni dispositivi.

4. TWS (True Wireless Stereo)

A. Con entrambi gli altoparlanti in modalita BT, premere il
pulsante PLAY/PAUSE su uno di essi per 5 secondi.

B. Sisentira “beep”, quindi apparira la scritta “ON" sulla
schermata principale e “PAUSE” sulla schermata
secondaria.



C. Cerca nel tuo dispositivo mobile il dispositivo “NGS
WILDDUB" e selezionalo per abhinarlo.

FUNZIONE REGISTRAZIONE
INCORPORATA

1. Collegare un microfono al MICIN

2. Inserire scheda USB / SD nella porta corrispondente,
premere il tasto MODE e selezionare la modalita USB / SD.

w

. Se la scheda USB / SD e inserita nell'altoparlante per
la prima volta, il sistema creera automaticamente una
cartella denominata RECORD per salvare i file registrati (&
supportato il sistema FAT32 USB).

»

Quando si & pronti per registrare, premere il pulsante REC
per passare alla modalita di registrazione. L'attuale uscita
audio siinterrompera e verra attivata la modalita MICRO,
lo schermo mostrera il tempo di registrazione. Il dispositivo
iniziera la registrazione quando lo schermo mostra 0:01 e
gli utenti possono utilizzare il microfono per registrare.

SPECIFICHE TECNICHE

TWS

Ingressi USB /SD / BT / AUX

Ingresso microfono

Ingresso per chitarra

Schermoa LED

LuciaLED

Uscita AUX

Tensione d'ingresso: AC 100V-240V 50/60Hz

Range di frequenza: 20Hz ~ 20kHz
WILDDUB3 WILDDUB2

Potenza in uscita

(Peak power): 1200w 800W

Frequenza funzionamento Bluetooth: 2402-2480MHz ~ 2402-2480 MHz

Potenza di uscita RF massima: 6.37dBm 6.37dBm
Dimensioni del woofer: 2x15" 2x12"
Dimensioni dell'altoparlante: 2x6" 2x4”
Potenza RMS: 120w loow

Sein futuro dovesse essere necessario smaltire questo prodotto, si

prega dinotare che:

Irifiuti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici.

Riciclare in apposite strutture.

Verificare con [Autorita locale o Rivenditore dove poter riciclare il
I dispositivo.

(Direttiva sullo smaltimento dei rifiuti elettrici ed elettronici)
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BOTOES DE CONTROLE

DESCRICAQ DO PAINEL SUPERIOR

1 EntradaUSB

2 Entrada de microfone / Entrada de guitarra

3 Entrada do cartdo SD

4 Volume do microfone

Controle o volume do microfone em todos os modos,
do CVOO ao CV16. No modo TWS, esta fungao nao esta
disponivel

Volume +/-

Controle o volume em todos os modos, do VLOO ao VL32
Agudos +/-

Ajuste os agudos, de-9a9

Graves +/—

Ajuste os graves, de-9a9.

Anterior

Nos modos USB/SD/Bluetooth, prima brevemente para
voltar a musica anterior

Equalizador/Megagraves

Prima brevemente: equalizador para navegar por
diferentes estilos de musica: NOR, rock, jazz, classica,
pop, country

Mantenha premido: selecione ligar/desligar para a fungdo
de megagraves

v

o

N

-]

w



10 Reprodugio [Pausa DESCRICAOQ DO PAINEL TRASEIRO

Nos modos USB/SD, este botao tem a funcao de 16 POWER
reproducao/pausa Ligar/desligar
No modo BT, prima brevemente para reproduzir/colocar 17 LIGHTSW
em pausa Liga/desli I
No modo TWS, mantenha premido para ligar e desligar o 18 Alg?,{‘ esigaaliiz
TWS (5 segundos) o _ Para ligar o fio de CA como fonte de alimentagdo
No modo AUX-IN, este botdo ndo tem qualquer fungao 19 AUXOUT
11 Modo

N Para ligar mais altifalantes em conjunto
Prima brevemente para passar para os modos sem fio 20 AUX-IN

BT/AUX-IN/USB/SD
No modo BT, mantenha premido para desligar o
Bluetooth (3 segundos)
Seguinte
Nos modos USB/SD/BT, prima brevemente para avancar
para a misica seguinte
Modo de espera
Ao premir o modo de espera, todas as fungdes ficardo
inativas _
14 Echo Observagao: .
Prima e ajuste o valor com o botdo multifuncoes de Para desconectar tutalrnent'E 0 cabo e|EtI’IED,'E|l‘:_‘S|\gLIE a
ECO0a EC30 ficha do ponto de energia elétrica ao qual esta ligada. A
base do ponto de energia deve ter acesso facil.

Para ligar o dispositivo externo no modo AUX-IN

1
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15 Volume da guitarra
Controle o volume da guitarra no modo de entrada de
guitarra 33



USAR O CONTROLO REMOTO

Instalagao das pilhas A

Retire a tampa das pilhas

na parte de tras do controlo
remoto, conforme mostrado,

Nota: aponte para o indicador LED quando usar o controlo
remoto

eintroduza 2 pilhas tamanho
AAA, certificando-se da
polaridade correta.
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1 Mute
Premindo este botdo, o som é desligado. Premindo
novamente, 0 som € ligado

2 Anterior
Nos modos USB/SD/Bluetooth, prima brevemente para
passar a fonte de som anterior
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3 MODE

Prima brevemente para passar aos modos Sem fio BT/
AUX-IN/USB (com cartao USB inserido)/SD (com cartdo
SDinserido)

REC

Em qualquer modo, prima o botdo REC para gravar som
com o microfone ligado e gravar em cartdo USB/cartdo SD
LIGHT

A cor muda entre vermelho, verde, azul, roxo e as quatro
cores automaticamente. Prima o botdo “LIGHT" ea luz
piscard e mudara de cor com a musica. Prima o botao
“LIGHT" novamente e a luz serd apagada.

BASS +/-

Ajusta os graves

M.VOL +/-

Controla o volume do microfone

Play/Pause

Nos modos USB/SD/BT, este botdo tem a fungdo de
reprodugao/pausa. No modo AUX-IN, este botdo ndo tem
nenhuma fungao

STANDBY

Prima brevemente para colocar o altifalante no modo de
suspensao. Prima novamente para ligar o altifalante
Seguinte

Nos modos USB/SD/BT, prima brevemente para passara
afaixa seguinte

11 VOICE

Botao de efeitos sonoros que pode dar énfase a voz
REPEAT

Repetir uma, repetir todas (s disponivel nos modos
USB/SD)

RECPLAY

Reproduzir os ficheiros gravados em USB/SD

R-DEL

Apague o ficheiro gravado (disponivel apenas no modo
REC PLAY)

RGB

Altera as cores das luzes LED entre vermelho, verde e azul
M-PRI

Da prioridade ao microfone de voz contra a musica

17 TREBLE +/-

Ajusta os agudos

EQ

Botao de equalizador para alternar entre diferentes
estilos musicais: NOR, rock, jazz, classica, pop, country

19 VOL +/-

Controla o volume

Botdes0a9

Nos modos USB/SD servem para selecionar faixas

Para outros modos, os botdes numeéricos nao tém fungao
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AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

Para mudar de um modo para outro, prima o botdo INPUT.
Se o dispositivo ndo tiver ligagdo a uma memdria USB ou um
cartdo SD, ird ignorar estes modos.

1. AUXIN

Quando estd ligado o Cabo de dudio, pode ligar o dispositivo
as fontes de audio multimédia externas por meio da
entrada "AUX". Depois da ligagao, carregue na tecla MODE
do dispositivo para aceder ao modo AUX. Neste momento,
oindicador AUX ird aparecer no ecra. Isto significa que o
dispositivo pode reproduzir os arquivos de atidio a partir

de outras fontes multimédia como o PC, um telemdvel, um
reprodutor de MP3 e de MP4, etc.

Nota: No modo AUXIN, a fungdo “avancar e retroceder
musicas” nao funciona. Deve ser efetuada diretamente
através do dispositivo.

2. REPRODUGAO DE USB/SD

Introduza o cartdo SD ou uma memdria Flash USB na
ranhura correspondente. O dispositivo ird reproduzir
automaticamente a musica MP3 do cartao.
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3.MODO BLUETOOTH

A. Prima MODE até a palavra “BLUE" aparecer no ecra.
Oicone * ira comegar a piscar. No modo Bluetooth
odispositivo estd ligado e em modo de busca /
emparelhamento / religagdo para restabelecer conexao.

B. Acenda agora a funcao Bluetooth de seu telemdvel.

C. Procure “NGS WILDDUB" e selecione-o para realizar o
emparelhamento (pela primeira vez ou para emparelhar
um novo dispositivo). Uma vez ligado, o icone * ird parar
de piscar.

D. Oreprodutor Bluetooth voltard a ligar-se automaticamente
se o seu telemdvel foi emparelhado (segundo o tipoea
configuragao do seu telemdvel, pode ser necessario realizar
manualmente ligagao de alguns dispositivos).

4. TWS (True Wireless Stereo)

A. Com ambos os altifalantes em modo BT, premir o botdo
PLAY/PAUSE de um deles durante 5 segundos.

B. Ouvira um sinal sonoro, «ON» aparecerd no ecra principal e
«PAUSE» no ecra secundario.

C. Procure o dispositivo «NGS WILDDUB»> no seu dispositivo
mavel para o associar.



FUNCAO INTEGRADA DE
GRAVACAO

1. Ligue um microfone a entrada MICIN.

2. Introduza um dispositivo USB/cartdo SD na porta
correspondente, pressione o botdo MODO e selecione o
modo USB/SD.

. Se o cartdo SD/USB for ligado ao altifalante pela primeira
vez, 0 sistema criara automaticamente uma pasta

w

ESPECIFICACOES TECNICAS

TWS

Entradas USB /SD /BT  AUX

Entrada de microfone

Entrada de guitarra

Indicador LED

Luzes LED

Saida AUX

Tensao de entrada: CA 100V - 240 V 50/60 Hz
Gama de frequéncias: 20Hz ~ 20kHz

chamada RECORD para guardar os ficheiros gravados (& WILDDUB3 WILDDUB2
suportado o sistema de ficheiros FAT32 USB). Poténcia de saida
(Peak power): 1200W 800W
4. Quando estiver pronto para gravar, pressione o botdo REC Frequéncia da operacdo Bluetooth: 2402-2480MHz  2402-2480 MHz
parair para o modo de gravacdo. A saida de som atual sera Poténcia maxima de saida RF: 6.37dBm 6.37dBm
interrompida, o modo MICRO sera ativado e o indicador Tamanho do woofer: 2x15" 2x12"
mostrard o tempo de gravacdo. O dispositivo comeca a Tamanho do tweeter: 2x6” 2x4"
gravar quando o ecra mostra 00:01 e os utilizadores podem Poténcia RMS: 10w loow
usar o microfone para gravar.
Se a qualquer momento no futuro tiver que se desfazer deste produto, por favor note que:
0Os residuos dos produtos eléctricos nao deverao ser misturados juntamente com os residuos domésticos. Por favor recicle onde seja possivel.
Verifique junto da sua Autoridade Local ou comerciante informag&o acerca de reciclagem.
I (Directiva sobre Residuos de Equipamento Eléctrico e Electrénica)
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PRZYCISKISTEROWANIA

OPIS PANELU GORNEGO

1 Wejscie USB

jécie mikrofonu / Wejscie gitarowe

3 Wejscie na karte SD

4 Glosnosc mikrofonu

Reguluje glosnose mikrofonu we wszystkich trybach, od

CV00 do CV16. W trybie TWS ta funkcja nie jest dostepna

Glosnosc +/-

Reguluje glosnosc we wszystkich trybach, od VLOO do

V32

6 Tony wysokie +/-

Regulacja tonéw wysokich, od -9do 9

Tony niskie +/—

Regulacja tonéw niskich, od -9do 9

8 Poprzedni
W trybach USB / SD / Bluetooth nacisnij krétko, aby
przejsc do poprzedniego utworu

9 Korekta / mega basy
Krétkie nacisnigcie: korektor pozwalajacy zmieniac
style muzyczne: NOR, rock, jazz, muzyka klasyczna, pop,
country
Nacisnij i przytrzymaj: wybierz opcje wh./wyt. dla funkcji
mega baséw

w
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10 Odtworz [ Wstrzymaj

11

1

n

13

1

1

4

n

W trybach USB / SD przycisk ten uruchamia odtwarzanie
| pauze

W trybie BT nacisnij krétko, aby rozpoczac / wstrzymac
odtwarzanie

W trybie TWS naciénij i przytrzymaj, aby potaczyci
rozigczyc TWS (5 sekund)

W trybie AUX-IN przycisk nie posiada zadnej funkcji
Tryb

Nacisnij krotko, aby przejs¢ do trybu bezprzewodowego
BT/ AUX-IN/USB/SD

W trybie BT naciénij i przytrzymaj, aby roztaczy¢
Bluetooth (3 sekundy)

Nastepny

W trybach USB / SD / BT nacisnij krétko, aby przejsc do
nastepnej piosenki

Tryb czuwania

Po nacisnieciu przycisku trybu gotowosci wszystkie
funkcje pozostang nieaktywne

Echo

Nacisnij przycisk wielofunkcyjny i dostosuj wartosc z
zakresu od ECO0 do EC30

Glosnosc gitary

Regulacja glosnosci gitary w trybie wykorzystujacym
wejscie gitarowe

OPIS PANELU TYLNEGO

16

17

18

19

20

ZASILANIE

Wigczanie / wytgczanie zasilania

SWIATLO

Wigczanie / wytgczanie Swiatta

ACIN

Umozliwia podigczenie przewodu zasilania pradem
przemiennym

AUXOUT

Umozliwia podiaczenie wielu glosnikéw na ra
AUX-IN

Umozliwia podigczenie urzadzenia zewnetrznego w
trybie AUX-IN

Uwaga:

Aby catkowicie odigczyc przewdd elektryczny, nalezy
wyjac wtyczke z punktu elektrycznego, do ktdrego jest
podigczona. Podstawa punktu elektrycznego powinna
by¢ tatwo dostepna.
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KORZYSTANIE Z PILOTA

Instalacja baterii A

Zdejmij pokrywe baterii z
D 1 Wyciszenie dZzwigku

tylu pilota jak na rysunku
i wiloz baterie typu 2xAAA
zapewniajac wiasciwg
polaryzacje.
Po nacisnigciu przycisku dzwiek zostaje wylaczony.
Ponowne nacisniecie przycisku wigcza dzwiek
2 Poprzedni
Nacisnij krétko w trybach USB / SD / Bluetooth, aby
przejsc do poprzedniego zrddia dzwieku
3 TRYB
Nacisnij krotko, aby przejs¢ do trybu bezprzewodowego
BT /AUX-IN /USB (z podiaczona karta USB) / SD (z
podiaczong kartg SD)

Uwaga: Podczas korzystania z funkcji zdalnego sterowania
pilot nalezy wycelowac w kierunku wyswietlacza LED
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REC

Nacisnij przycisk “REC" w dowolnym trybie, aby
rozpoczac nagrywanie dzwigku z podtaczonego
mikrofonu do pamieci USB / na karcie SD

SWIATLO

Zmiana nastepuje automatycznie miedzy kolorem
czerwonym, zielonym, niebieskim i fioletowym. Po
nacisnigciu tego przycisku Swiatto bedzie migotac i
zmieniac kolor wraz z muzyka. Ponowne nacisniecie
przycisku spowoduje wylaczenie Swiatta.

TONY NISKIE +/-

Regulacja tonéw niskich

GL. MIK. +/-

Regulacja gtosnosci mikrofonu

Odtwdrz [ Wstrzymaj

W trybach USB /SD / BT przycisk ten uruchamia
odtwarzanie / pauze. W trybie AUX-IN przycisk nie
posiada zadnej funkcji.

TRYB CZUWANIA

Nacisnij krétko, aby ustawic gtosnik w trybie czuwania
Nacisnij ponownie, aby wigczy¢ glosnik

Nastepny

Nacisnij krétko w trybach USB / SD / BT, aby przejsc do
nastepnego utworu

GLOS

Klawisz efektow dzwigkowych uwydatniajacy glos

12 POWTORZ
Powtdrz jeden utwdr, powtdrz wszystkie utwory
(dostepne tylko w trybach USB / SD)

13 RECPLAY
Odtwarzanie plikéw nagranych na USB / SD

14 R-DEL
Usuwanie nagranych plikéw (dostepne tylko w trybie
REC PLAY)

15 RGB
Zmiana koloru Swiatet LED miedzy czerwonym, zielonym
i niebieskim

16 M-PRI
Ustawia dZzwiek mikrofonu na pierwszym planie,
zmniejszajac glosnosc muzyki

17 TONY WYSOKIE +/-
Regulacja tondw wysokich

18 EQ
Korektor umozliwiajacy wybor roznych styléw
muzycznych: NOR, rock, jazz, muzyka klasyczna, pop,
country

19 GL.+/-

Regulacja glosnosci

Klawisze 0-9

W trybach USB / SD umozliwiajg wybdr utworu. Winnych

trybach przyciski numeryczne nie posiadaja zadnej funkcji

2l

o
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AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

Aby przejsc z jednego trybu do drugiego, nacisnij przycisk
INPUT. Jesli urzadzenie nie jest podigczone do pamieci USB
lub karty SD, te tryby zostang pominigte.

1. WEJSCIE AUX IN

Gdy jest pomocniczy przesytu kabel audio, urzadzenie moze
zostac potgczone z innymi zrédiami plikéw multimedialnych
za pomocg portu “AUX". Po podiaczeniu, nacisnij przycisk
MODE, aby przejsc do trybu AUX; wskaznik AUX wyswietli sie
na ekranie. Oznacza to, ze urzadzenie moze odtwarzac pliki
audio z innych Zrédet multimedialnych takich, jak komputer,
telefon komdrkowy, odtwarzacz MP3iMP4, etc.

Uwaga: W trybie AUX IN nie dziata funkcja przewijania
do przodu i do tytu utworéw. Powinno zostac wykonane
bezposrednio za pomoca urzadzenia.

2. ODTWARZANIE ZA POMOCA POLACZENIA USB/SD

Wi6z karte SD lub karte pamieci Flash USB do odpowiedniego
gniazda. Urzadzenie automatycznie odtworzy muzyke MP3

zkarty.

42

3.TRYB BLUETOOTH

A.Naciénij MODE az do momentu kiedy na ekranie pojawi sie
stowo “BLUE". Ikona % zaczynie migac. W trybie Bluetooth
urzadzenie jest wigczone, podobnie w trybie szukanie/
dopasowywanie/ potgcz ponownie aby przywrdci¢ iacznosc.

B. Wiacz funkcje bluetooth w swoim telefonie komdrkowym.

C. Wyszukaj “NGS WILDDUB" i wybierz to urzadzenie w celu
sparowania go z telefonem (po raz pierwszy lub w celu
sparowania nowego urzadzenia). Po podigczeniu ikona
przestanie migac.

D. Glosgnik bluetooth potaczy sie automatycznie, jesli wezesniej
zostanie sparowany z telefonem komaérkowym (w zaleznosci
od rodzaju i konfiguracji telefonu, ponowne potaczenie w
przypadku niektérych urzadzer musi by¢ wykonane recznie).

4. TWS (True Wireless Stereo)

A. Gdy oba gtosniki sa w trybie BT, nacisnij i przytrzymaj
przycisk PLAY/PAUSE na jednym z nich przez 5 sekund.

B. Rozlegnie sie dzwiek, na gtdwnym wyswietlaczu pojawi sie
,ON’, a na ekranie dodatkowym - ,PAUSE".

C. Wyszukaj urzadzenie ,NGS WILDDUB", a zostanie ono
podiaczone.



WBUDOWANA FUNKCIA
NAGRYWANIA

1. Podtacz mikrofon do wejscia MIC

2. Wioz karte USB / SD do odpowiedniego portu, wcisnij
przycisk MODE i wybierz tryb USB / SD.

. Jedli karta USB / SD jest wiozona do gtosnika po raz
pierwszy, system automatycznie utworzy folder o nazwie
RECORD aby zapisac w nim nagrane pliki (obstugiwany jest
system plikéw FAT32 USB).

Kiedy jestes gotowy/a do nagrywania, nacisnij przycisk
REC, aby przejs¢ do trybu nagrywania. Obecne wyjscie
dzwieku zostanie wstrzymane i zostanie wigczony
tryb MICRO, a na ekranie pojawi sig czas nagrywania.
Urzadzenie przejdzie w tryb nagrywania, gdy ekran
wyswietli 00:01 i uzytkownik bedzie mdgt skorzystac z
mikrofonu, aby rozpoczac nagrywanie.

w
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SPECYFIKACJA TECHNICZNA

TWS

Wejécia USB / SD / BT / AUX

Wejscie mikrofonowe

Wejscie gitarowe

Ekran LED

Swiatla LED

Wyjscie AUX

Napiecie wejsciowe: AC100V - 240 V 50/60 Hz
Zakres czestotliwosci: 20 Hz ~ 20 kHz

WILDDUB3
Moc wyjsciowa
(Peak power): 1200w
Czestotliwosc dziatania Bluetooth:  2402-2480 MHz
Maks. moc wyjsciowa RF: 6.37dBm
Rozmiar glosnika
niskotonowego: 2x15"
Glosnik wysokotonowy: 2x6"
Moc RMS: 120w

Jezeli w przysztosci zajdzie potrzeba utylizacji niniejszego produktu nalezy pamietac, ze:
Zuzyte urzadzenia elektryczne i elektroniczne nie moga by¢ wyrzucane wraz z innymi odpadami pochodzacymi z gospodarstwa domowego.
Tego typu urzadzenia nalezy przekazac do punktu skladowania zuzytych urzadzen elektrycznych i elektronicznych.
Informacje na temat punktéw sktadowania mozna uzyskac od miejscowych wiadz i u sprzedawcy.

EE  (Dyrektywa WEEE w sprawie zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego)

WILDDUB2

800w
2402-2480 MHz
6.37dBm

2x12"

2x4”
loo0w
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BEDIENINGSTOETSEN

BESCHRIJVING VAN HET BOVENPANEEL

1 USB-ingang
2 Microfooningang / Gitaaraansluiting
3 SD-kaartingang
4 Microfoonvolume
Regel het microfoonvolume in alle modi, van CV0OO tot
CV16. In de TWS-modus is deze functie niet beschikbaar
5 Volume +/-
Regel het volume in alle modi, van VLOO tot VL32
Hoge tonen +/-
Pas de hoge tonen aan, van -9 tot 9
Lage tonen +/-
Pas de lage tonen aan, van -9 tot 9
8 Vorige
In USB/SD/Bluetooth-modus, kort indrukken om naar het
vorige nummer te gaan
Equalizer/Mega-bas
Kortindrukken: equalizer om door verschillende
muziekstijlen te navigeren: NOR, rock, jazz, klassiek, pop,
country
Ingedrukt houden: selecteer aan/uit voor functie van
heellage tonen

o
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13

14

15

Afspelen [ Pauze

Deze knop is voor afspelen / pauzerenin de USB /
SD-modi

In de BT-modus kortindrukken voor afspelen/pauze
In de TWS-modus ingedrukt houden om TWS in en uit te
schakelen (5 seconden)

Deze knop heeft geen functie in de AUX-IN-modus
Modus

Druk kort om over te schakelen naar de modi Wireless BT
/ AUX-IN / USB/SD

In de BT-modus ingedrukt houden om Bluetooth uit te
schakelen (3 seconden)

Volgende

In de USB/SD/BT-modi, druk kort op om naar het
volgende nummer te gaan

Stand-by

Wanneer u op de stand-bymodus drukt, blijven alle
functies inactief

Echo

Stel de waarde in en bij van ECOO tot EC30 met de
multifunctie

Gitaarvolume

Regel het gitaarvolume onder gitaar-invoermodus

BESCHRIJVING ACHTERPANEEL

16 STROOM
Aan /Uit
17 LICHTSW
Schakel het lichtin of uit
18 ACIN
Om de AC-kabel aan te sluiten voor stroom
19 AUXOUT
Om meer luidsprekers met elkaar te verbinden
20 AUX-IN
Om het externe apparaat aan te sluiten in AUX-IN-modus

Opmerking:

Om de elektrische kabel volledig te ontkoppelen, haalt
u de stekker uit het elektrische stroompunt waarop
deze aangesloten is. De basis van het stroompunt zou
eenvoudig toegankelijk dienen te zijn.
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DE AFSTANDSBEDIENING GEBRUIKEN

Plaatsen van de batterijen A

Verwijder de batterijklep
t B j 1 Mute

aan de achterkantvan de
afstandsbediening zoals

Druk op deze knop, geluid uit. Druk opnieuw, geluid aan
2 Vorige

afgebeeld en plaats 2 AAA-
batterijen in de juiste richting.
Druk kort voor vorige geluidsbron in de USB / SD /
Bluetooth-modus.
3 MODUS
Druk kort op om over te schakelen naar Draadloze BT /
AUX-IN / USB (met aansluiting voor USB-kaart) / SD (met
aansluiting voor SD-kaart)

Opmerking: Richt de afstandsbediening op het LED-scherm
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4 REC
Drukin een willekeurige modus op de knop “REC” om met
de aangesloten microfoon geluid op te nemen op een
USB-stick / SD-kaart

5 LICHT
De kleur verandert automatisch van rood, groen, blauw,
paars vier kleuren. Druk op de “LICHT"-knop, het licht
knippert en verandert van kleur volgens de muziek. Druk
opnieuw op “LICHT", het licht is uitgeschakeld.

6 Lage tonen +/-
Pas de lage tonenaan

7 M.VOL +/-
Regel het microfoonvolume

8 Afspelen [ Pauze

Deze knopis voor afspelen / pauzerenin de USB /SD / BT-
modi Deze knop heeft geen functie in de AUX-IN-modus
9 STAND-BY
Druk kort op deze knop om de luidspreker in stand-by te
zetten. Druk opnieuw om de luidspreker in te schakelen
10 Volgende
Drukkortvoor volgend nummerin USB /SD / BT-modi.
11 STEM
Geluidseffectentoets om de stem te benadrukken
12 HERHAAL
Herhaal een, herhaal alles (alleen beschikbaar in USB /
SD-modi)

13 RECPLAY
Speel de opgenomen bestanden af op USB / SD

14 R-DEL
Wis het opgenomen bestand (alleen beschikbaar in de
REC PLAY-modus)

15 RGB
Wissel de kleuren van de LED-lichten tussen rood, groen
enblauw

16 M-PRI
Geeft voorrang aan microfoonstem boven muziek

17 HOGE TONEN +/-
Pas de hoge tonen aan

18 EQ
Equalizer om door verschillende muziekstijlen te
bladeren: NOR, rock, jazz, klassiek, pop, country

19 VOL+/-
Regel het volume

20 0-9toetsen
Om nummers te selecteren in USB / SD-modi
Cijfertoetsen hebben geen functie in andere modi
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AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

Druk op de MODE toets om van mode te veranderen. Als het
apparaat niet aangesloten is op een USB-stick of een SD-
kaart, zult u deze modi overslaan.

1. AUXIN

Wanneer de audiokabel is aangesloten, kunt u het apparaat
met externe multimedia audio aansluiten via de "AUX" poort
op hetachterpaneel. Druk na het aansluiten op de MODE-
toets van het apparaat om toegang tot de AUX-modus te
krijgen. Dan verschijnt de AUX-indicator op het scherm. Dit
betekent dat het apparaat audiobestanden kan afspelen
van andere media bronnen zoals PC, GSM, MP3-speler en
MP4, etc.

Opmerking: In de AUX-IN-modus werken de functies snel

vooruit en liedjes terugspoelen niet. Deze functies moeten
direct via het apparaat gemaakt worden.

2.USB /SD WEERGAVE

Plaats de SD-kaart of een USB Flash-in het
overeenstemmende geheugenslot. Het apparaat zal de MP3
muziek van de kaart automatisch afspelen.

48

3.BLUETOOTH MODE

A. Druk op MODE tot het woord “BLUE" op het display
verschijnt. De % icoon begint te knipperen. In de Bluetooth-
modus is het apparaat ingeschakeld en in zoek / koppeling/
heraansluiting mode om de aansluiting te herstellen.

B. Schakel nu de Bluetooth op uw GSM in.

C. Zoek naar “NGS WILDDUB" en selecteer voor het koppelen
(voor het eerst of om een nieuw apparaat te koppelen).
Wanneer gekoppeld, zal het % icoon stoppen met
knipperen.

D. De Bluetooth-luidspreker wordt automatisch herkoppelt
wanneer uw GSM gekoppeld is (afhankelijk van het GSM
type en de configuratie, kan de handmatige heraansluiting
noodzakelijk zijn voor sommige apparaten).

4. TWS (True Wireless Stereo)

A. Met beide luidsprekers in BT-modus drukt u gedurende
5 seconden op de knop PLAY/PAUSE op een van de
luidsprekers.

B. U hoort “piep” en op het hoofdscherm verschijnt “ON" en
“PAUSE" op het secundaire scherm.



C. Zoek het apparaat “NGS WILDDUB" op uw mobiele
telefoon en u wordt verbonden.

INGEBOUWDE OPNEEMFUNCTIE

1. Sluit een microfoon aan op de MIC IN-ingang

2. USB/SD-KAART invoegen in de overeenkomstige poort,
DRUK op MODE-toets en selecteer USB/SD-modus.

Als de USB/SD-kaart in de luidspreker voor de eerste keer
is aangesloten, zal het systeem automatisch een map met
de naam RECORD creéren om opgenomen bestanden
(FAT32 USB-bestandssysteem wordt ondersteund) te
bewaren.

w

IS

. Wanneer u klaar bent om op te nemen, drukt u op REC-
knop om naar de opnamemodus te gaan. De huidige
geluidsweergave stopt en de MICRO-modus wordt
geactiveerd, het scherm toont de opnametijd. Het
apparaat begint met opnemen wanneer het scherm 00:01
toont en gebruikers kunnen de microfoon gebruiken om op
te nemen.

TECHNISCHE SPECIFICATIES

TWS

USB/SD /BT /AUX-ingangen
Microfooningang

Gitaaraansluiting

Ledscherm

Led-lichten

AUX-uitgang

Ingangsspanning: AC 100V-240V 50 / 60Hz
Frequentiebereik: 20Hz ~ 20kHz

WILDDUB3 WILDDUB2
Uitgangsvermogen
(Peak power): 1200W 800W
Bluetooth werkingsfrequentie: ~ 2402-2480MHz  2402-2480 MHz
Maximum RF-uitgangsvermogen: 6.37 dBm 6.37dBm
Afmetingen woofer: 2x15" 2x12”
Afmetingen tweeter: 2x6" 2x4"
RMS-vermogen: 120w 100w

Indien u dit product in de toekomst wilt afdanken, dan moet u er
rekening mee houden dat:
elektrische producten niet bij het huishoudelijk afval mogen geplaatst
worden. Recyclen in de beschikbare installaties.
Raadpleeg de lokale autoriteiten of dealer voor instructies over
B recycing.
(Richtlijn betreffende de verwijdering en he
apparatuur)
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TLACITKO OVLADANI
POPIS VRCHNIHO PANELU

1 VstupUSB

2 Vstup pro mikrofon | Kytarovy vstup

3 Vstup SD karty

4 Hlasitost mikrofonu

Ovladani hlasitosti mikrofonu ve viech rezimech, od CV0O
po CV16. V rezimu TWS tato funkce neni k dispozici
Hiasitost +/-

Ovladejte hlasitost ve vsech rezimech, od VLOO do VL32
Vysky +/-

Upravte vysky od -9do 9

Basy +/-

Upravte basy od-9do9

Predchozi

Vrezimech USB / SD / Bluetooth, kratkym stisknutim
prejdete na predchozi skladbu

Ekvalizér | Mega basy

Kratce stisknéte: Ekvalizér pro navigaci riiznych styld
hudby: NOR, rock, jazz, klasika, pop, country

Stisknéte a pridrzte: Vyberte funkci zapnuto / vypnuto
pro funkci mega bast

w
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10 Prehrat/Pozastavit

11

1

1

1

1

2

3

4

n

Vrezimu USB / SD slouzi toto tlacitko pro prehravani/
pozastaveni

Vrezimu BT kratce stisknéte pro prehravani /
pozastaveni

V rezimu TWS stisknéte a pridrzte pro pripojenia
odpojeni TWS (5 sekund)

Vrezimu AUX-IN nema toto tlacitko zadnou funkci
Rezim

Kratkym stisknutim preskocite na bezdratové rezimy BT
/AUXIN /USB /SD

V rezimu BT odpojte Bluetooth stisknutim a podrzenim
(3 sekundy)

Dalsi

Vrezimech USB / SD / BT stisknéte kratce pro prechod
kdalsi skladbé

Pohotovostni rezim

Po prepnuti do pohotovostniho reZimu zlistanou vsechny
funkce neaktivni

Ozvéna

Stisknéte a nastavte hodnotu s multifunkci od ECO0 do
EC30

Hlasitost kytary

Ovladejte hlasitost kytary v rezimu kytarového vstupu

POPIS ZADNIHO PANELU

16 NAPAJENI
Napajeni zapnuto/vypnuto
17 SVETLOSW
Zapnéte/vypnéte svétlo
18 ACIN
Pro pripojeni AC kabelu k napajeni
19 AUXOUT
Pro pripojeni vice reproduktorti
20 AUXIN
Pro pripojeni externiho zafizeni v rezimu AUX-IN

Poznamka:

Chcete-li GipIné odpajit elektricky kabel, odpojte zastrcku
od elektrické zasuvky, ke které je pripojen. Zakladna
napajeciho bodu by méla byt snadno pristupna.
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POUZITi DALKOVEHO OVLADANI

Vlozte baterie A

Odstrarite kryt baterie na zadni

strané dalkového ovladani, jak
je ukazano, a vlozte 2 baterie

Poznamka: Pokud pouZivate dalkovy ovladac, namirte na
LED obrazovku

typu AAA. Dbejte pritom na
jejich spravnou polaritu.
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1 Ztlumeni
Stisknutim tohoto tlacitko vypnete zvuk. Opétovnym
stisknutim zvuk zapnete

2 Predchozi
Vrezimu USB / SD / Bluetooth kratce stisknéte pro
predchozizdroj zvuku



REZIM

Kratkym stisknutim preskocite na bezdratovy rezim
BT /AUXIN / USB (s pfipojenou USB kartou) / SD (s
pripojenou SD kartou)

4 REC

V libovolném rezimu stisknéte tlacitko ,REC" pro
nahrdvani zvuku pomoci pripojeného mikrofonu a
nahravani na pamétovou kartu USB / SD kartu

SVETLO

Barva se automaticky zméni od ¢ervené, zelené, modré
afialové. Stisknéte tlatitko ,SVETLO", svétlo bude blikat
amenit barvu spolu s hudbou. Opétovnym stisknutim
tlacitka,LIGHT" svétlo zhasne.

BASY +/—

Upravte basy

M.VOL +/-

Ovladejte hlasitost mikrofonu

Prehrat/Pozastavit

Vrezimu USB /SD / BT slouZi toto tlacitko pro prehravani/
pozastaveni

VrezimU AUX-IN nema toto tlacitko zadnou funkci
POHOTOVOST

Kratkym stisknutim prepnete reproduktor do pohotovostniho
rezimu. Opétovnym stisknutim reproduktor zapnete

10 Dalsi

Vrezimu USB /SD / BT kratce stisknéte pro dalsi piseri

w
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11 HLAS
Klavesa zvukovych efektd, které mohou zvyraznit hlas
OPAKOVAT
Opakovat jednu, opakovat vsechny (k dispozici pouze v
rezimech USB/SD)
13 RECPLAY
Prehraje nahrané soubory na USB/SD
14 R-DEL
Odstranéni nahraného souboru (k dispozici pouze v
rezimu REC PLAY)
15 RGB
Zména barvy LED mezi ¢ervenou, zelenou a modrou barvou
16 M-PRI
Uprednostriuje hlasitost mikrofonu pred hlasitosti hudbou
17 VYSKY +/-
Upravte vysky
18 EQ
Ekvalizér pro prochazeni riznymi hudebnimi styly: NOR,
rock, jazz, klasika, pop, country
19 VOL+/-
Ovladejte hlasitost
20 klavesy0-9
Kvybéru pisniv rezimu USB/SD. V jinych rezimem nemaji
numericka tlacitka Zadnou funkci.

1

Y]
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AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

Chcete-li prepnout z jednoho rezimu do jiného, stisknéte
tlacitko MODE. Neni-li k pristroji pripojen disk USB nebo karta
SD, budou tyto rezimy preskoceny.

1.AUXIN

Kdy?Z je pripojen audio kabel, miizete pripojit zafizeni k
externim zdrojm multimedialniho zvuku pes port , AUX"
na zadnim panelu. Po pripojeni stisknéte tlacitko MODE

na zarfizeni pro pristup k rezimu AUX. V tuto chvili se na
obrazovce zobrazi indikdtor AUX. To znamena, Ze zafizeni
muze prehravat zvukove soubory z jinych zdroj médii, jako
jsou pocitace, mobilni telefony, MP3 a MP4 prehravace apod.
Poznamka: V rezimu AUX IN nefunguje funkce rychlého
prehravani skladby vpied a vzad. To musi byt provedeno
primo pres zafizeni.

2. PREHRAVANI ZUSB [ SD

Vlozte SD kartu nebo disk USB do prislusnych zditek. Pristroj
zacne automaticky prehravat hudbu ve formatu MP3 z karty.
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3.REZIM BLUETOOTH

A. Stisknéte tlacitko MODE, dokud se na displeji neobjevi
napis ,BLUE". Ikona % zacne blikat. V rezimu Bluetooth
je zarizeni zapnuté a nachdzi se v rezimu vyhledavani /
parovani / znovupripojeni pro obnoveni propojeni.

B. Nyni zapnéte funkci Bluetooth na svém mobilnim telefonu.

C. Whledejte zarfizeni s ndzvem ,NGS WILDDUB" a vyberte jej
pro parovani (poprvé nebo pro sparovani nového pristroje).
Po pripojeni prestane blikatikona .

D. Reproduktor Bluetooth se pripoji automaticky, pokud
byl uz byl mobilni telefon sparovan (v zavislosti na typu a
konfiguraci mobilniho telefonu budete muset na nékterych
zafizenich provést opétovné pripojeni rucneé).

4. TWS (True Wireless Stereo)

A. Oba reproduktory méjte v rezimu BT a podrzte tlacitko
PLAY/PAUSE na jednom z nich po dobu 5 sekund.

B. Uslysite pipnuti, na hlavni obrazovce se objevi ,ON" a na
sekundarni obrazovce ,,PAUSE",

C. Vyhledejte ve svém mobilnim zarizeni ,NGS WILDDUB" a
z{stante pripojeni.



FUNKCE ZAZNAMU ZAPOJENA

1. Pripojte mikrofon do vstupu MICIN.

2.Vlozte SD kartu nebo USB port do odpovidajici zditky,
stisknéte tlacitko MODE a zvolte rezim USB / SD.

3. Je-liSD karta / USB zapojeno do reproduktoru poprve,
systém automaticky vytvori slozku s ndzvem RECORD pro
ulozeni nahranych soubor (podporuje systém slozek
FAT32 USB).

4. AZ budete pripraveni k zaznamu, stisknéte tlacitko REC
pro vstup do rezimu zdznamu. Aktualni vystup zvuku se
zastavi, bude aktivovan rezim MICRO a na obrazovce se
zobrazi doba zdznamu. Pfistroj za¢ne nahravat, kdyz se na
displeji zobrazi 00:01 a uzivatelé mohou pouzivat mikrofon
pro nahravani.

TECHNICKE SPECIFIKACE

TWS

Vstupy USB/SD /BT / AUX
Vstup mikrofonu

Kytarovy vstup

LED obrazovka

LED svétla

Vystup AUX

Vstupni napéti: AC 100V - 240 V 50/60 Hz

Frekvencni rozsah: 20Hz ~ 20kHz

Vystupni vykon

(Peak power):

Provozni frekvence bluetooth:
Maximalni RF vystupni vykon:
Velikost reproduktoru:
Velikost vysokoténového
reproduktoru:

Vykon RMS:

Pokud bude tento vyrobek tfeba v budoucnu zlikvidovat, upozorfiujeme, Ze:
Elektrické produkty nesmi byt likvidovény spolecné s komunalnim odpadem. Je tfeba je recyklovat v pfislusnych zafizenich.

Pro pokyny k recyklaci se obratte na mistni Uady nebo na prodejce.

EE  (Smeérnice o likvidaci elektrickych a elektronickych zafizeni)

WILDDUB3

1200w
2402-2480 MHz
6.37dBm
2x15"

2x6"
120w

WILDDUB2

8oow

2402-2480 MHz

6.37dBm
exle”

2x4"
00w
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OVLADACIE TLACIDLA

POPIS VRCHNEHO PANELU

1 USBvstup

2 Vstup pre mikrofdn / Gitarovy vstup

3 Vstup SD karty

4 Hiasitost mikrofénu

Ovladajte hlasitost mikrofénu vo vietkych rezimoch,
od CV0O po CV16. V rezime TWS tato funkcia nie je k
dispozicii

Hlasitost +/-

Ovladajte hlasitost vo véetkych rezimoch, od VLOO po
VL32

v

6 Vysky+/-

Nastavte vysky, od -9 po 9
7 Basy+/-

Nastavte basy od -9po 9
8 Spat

Vrezimoch USB / SD / Bluetooth prejdete kratkym
stlacenim na predchadzajticu skladbu

Ekvalizér | Mega basy

Kratke stlacenie: Ekvalizér na navigdciu v réznych styloch
hudby: NOR, rock, jazz, klasika, pop, country

DIhé stlacenie: Vyberte zapnutie / vypnutie funkcie mega
basov

[I=]



10 Prehrat [ Pozastavit POPIS SPODNEHO PANELU
Vrezimoch USB / SD je toto tlacidlo prehrat/pozastavit 16 ZAPNUT
Vrezime BT krétko stlacte pre prehravanie /

) Zapnutie / vypnutie
pozastavenie 17 SVETLOSW
Vrezime TWS stlacte a podrzte na pripojenie a odpojenie Zapnite / vypnite svetlo
TWS (5 sekuind). 18 ACIN
Toto tlacidlo nefunguje v rezime AUX-IN Na pripojenie AC kabla s ciefom ziskat zdroj energie
11 Rezim 19 AUXOUT
Ak chcete prejst na rezimy Wireless BT / AUX-IN / USB / Na prepojenie viacerych reproduktorov
SD, stlacte kratko toto tlacidlo 20 AUX-IN
Vrezime BT odpojte Bluetooth stlacenim a podrzanim Na pripojenie externého zariadenia v rezime AUX-IN
[v3 sekundy)
12 Dalej

Vrezimoch USB / SD / BT stlacte kratko a prejdete na
nasledujucu skladbu

Pohotovostny rezim

Po stlaceni pohotovostného rezimu zostant vsetky
funkcie neaktivne

14 Echo

Stlatte a nastavte hodnotu pomocou multifunkéného Poznamka: - s o
ariadenia od ECO0 do EC30 Ak chcete Uplne odpojit elektricky kabel, odpojte zastreku

Hlasitost gitar od elektrickej zasuvky, ku ktorej je pripojeny. Zakladna
gitary napajacieho bodu by mala byt lahko pristupna.

1

w

1

n

Ovladajte hlasitost gitary v rezime gitarového vstupu
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POUZi{VANIE DIALKOVEHO OVLADACA

InStalacia batérii A

Odstrante kryt batérie zo
B 1 Stimitzvuk

vlozte 2 batérie velkosti AAA,
pritom sa uistite, Ze maju
spravnu polaritu.

zadnej casti dialkového
ovladaca tak, ako je ukazanéa

Stlacte toto tlacidlo a vypnite zvuk. Opatovnym stlacenim
zvuk zapnite

2 Spat
. T ) - X Ak cheete predchadzajlici zdroj zvuku v rezimoch USB / SD
Poznamka: Pri pouzivani dialkového ovladaca ho namierte / Bluetoath, stiacte kratko toto tacidlo.
smerom na LED obrazovku 3 REZIM !

Ak chcete prejst na rezim Wireless BT / AUX-IN / USB (s
pripojenou USB kartou) / SD (s pripojenou SD kartou),
stlacte kratko toto tlacidlo
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4 REC
Ak chcete nahravat zvuk pomocou pripojeného
mikrofénu, stlacte v akomkolvek rezime tlacidlo “REC" a
nahravajte na USB klti¢ / SD kartu

5 SVETLO
Farba sa automaticky Stvorfarebne meni z cervenej,
zelenej, modrej a purpurovej. Stlacte tlacidlo “SVETLO" a
svetlo bude blikat a menit farbu s hudbou. Znova stlacte
tlacidlo “SVETLO" a svetlo prestane blikat.

6 BASY +/-
Nastavte basy

7 M.VOL +/-
Ovladajte hlasitost mikrofénu

8 Prehrat [ Pozastavit
Vrezimoch USB /SD/ BT je toto tlacidlo prehrat/
pozastavit. Toto tlacidlo nefunguje v rezime AUX-IN

9 POHOTOVOSTNY REZIM

Ak chcete prepnut reproduktor do pohotovostného
rezimu, stlacte kratko toto tlacidlo. Opatovnym stlacenim
zapnite reproduktor.

10 Dalej
Ak cheete dalSiu skladbu v rezimoch USB / SD / BT, stlacte
kratko toto tlacidlo

11 HLAS
Klavesa zvukovych efektov, ktord méze zdoraznit hlas

12 OPAKOVAT
Opakuijte jedno, opakujte vaetko (k dispozicii iba v
rezimoch USB / SD)
13 RECPLAY
Prehrajte stibory nahrané do USB / SD
14 R-DEL
Odstrante nahrany stibor (k dispozicii iba v rezime REC
PLAY)
15 RGB
Merite farby LED svetiel medzi ¢ervenou, zelenou a modrou
16 M-PRI
Uprednostriuje mikrofén pred hudbou
17 VYSKY +/-
Nastavte vysky
18 EQ
Ekvalizér na prechadzanie réznymi hudobnymi Stylmi:
NOR, rock, jazz, klasika, pop, country
19 VOL+/-
Ovladajte hlasitost
Klavesy 0-9
Vyberte skladby v reZzimoch USB / SD
Ciselné tlacidla nemaijti pre ostatné rezimy ziadnu funkciu

2

o
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AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

Ak chcete prepnut z jedného rezimu do iného, stlacte tlacidlo
REZIM. Ak zariadenie nie je pripojené k USB klticu alebo SD
karte, tieto rezimy sa vynechaju.

1. AUXIN

Pomocou pripojeného zvukového kdbla mdZete zariadenie
pripojit k externym multimedidlnym zdrojom zvuku cez
vstup “AUX". Po pripojeni staci nastavit rezim AUX stlacenim
tlatidla REZIM na zariadeni. V tomto &tadiu bude indikator
AUX zobrazeny na obrazovke a navrhne, Ze zariadenie moze
prehravat zvukové suibory z multimedialnych zdrojov ako
napriklad pocitac, mobilny telefén, MP3 a MP4 atd.

Poznamka: V rezime AUX IN nebude fungovat funkcia
previnutia skladby dopredu a spat. Musite k nim pristtipit
priamo cez pomocné zariadenie.

2. PREHRAVANIE USB/SD KARIET

Vlozte SD kartu alebo pamatovy USB Flash k¢ do
prislusného vstupu. Zariadenie automaticky prehra
akukolvek hudbu vo formate MP3 na karte.
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3.REZIM BLUETOOTH

A. Stlacte tlatidlo REZIM, kym sa na obrazovke nezobrazi
slovo “BLUE". Ikona * zacne blikat. V rezime Bluetooth
prejde zariadenie do rezimu vyhladavania / parovania /
opatovného pripojenia pre dvojicu.

B. Teraz ZAPNITE funkciu Bluetooth na vaS5om mobilnom
telefone.

C. Vyhladajte “NGS WILDDUB" a zvolte ho na parovanie (pre
parovanie po prvykrat alebo parovanie nového mobilného
zariadenia). Po pripojeni prestane ikona * blikat.

D. Reproduktor Bluetooth sa automaticky opatovne pripoji,
ak bol vas mobilny telefén sparovany (v zavislosti od typu
a konfiguracie mobilného telefénu méze na niektorych
zariadeniach vyzadovat manualne opatovné pripojenie).

4. TWS (True Wireless Stereo)

A.S oba reproduktormi v reZime BT, stlacte jedno z tlacidiel
PLAY/PAUSE na 5 sekund.

B. Budete pocut ,pipnutie” a na obrazovke sa najprv zobrazi
,ON"a potom,PAUSE".

C. Na svojom mobilnom zariadeni vyhladajte zariadenie ,NGS
WILDDUB" a to sa pripoji.



ZABUDOVANA FUNKCIA TECHNICKE SPECIFIKACIE
NAHRAVANIA e
1. Pripojte mikrofén k vstupu MIC IN. \p//IEt”pY,USE/SD /BT /AUX
ikrofénovy vstup
2. Vlozte USB/SD kartu do prislusného vstupu, stlacte Gitarovy vstup
tlatidlo REZIM a zvolte rezim USB/SD. LED obrazovka
. . LED svetla
3. Ak je USB/SD karta pripojena k reproduktoru po prv?kn:ét, . Vystup AUX
systém automaticky vytvori priecinok s ndzvom NAHRAVAT Vstupné napétie: AC 100V-240V 50/60Hz
s cielom ukladania nahranych stborov (podporuje Frekven¢ny rozsah: 20Hz ~ 20kH
stiborovy systém FAT32 USB). WILDDUB3
4. Ked'ste pripraveni nahravat, stlacte tlacidlo REC, ¢im }’FYSEQ%T)VWV!S‘?” 1200W
prejdete do rezimu nahravania. Aktudlny zvukovy vystup Prevadzkova frekvencia Bluetooth: - 2402-2480 MHz
sa zastavi a aktivuje sa rezim MICRO, na obrazovke sa Maximalny RF vystupny vykon: 6.37dBm
zobrazi ¢as nahravania. Zariadenie za¢ne nahravat, ked Velkost basového reproduktora: ~ 2x15"
sa na obrazovke zobrazi 00:01 a pouZivatelia m62u pouZit Velkost vyskového reproduktora: -~ 2x6"
mikrofén na nahravanie. VykonRMS: 120w

Ak v budlcnosti budete musiet tento produkt vyhodit, vezmite prosim na vedomie, Ze:
Odpad z elektronickych vyrobkov sa nesmie likvidovat s domovym odpadom. Recyklujte ho v dostupnych zariadeniach.
Informujte sa u miestnych tradov alebo u predajcu a poziadajte o pokyny na recyklaciu.

I (Smernica o likvidacii elektrickych a elektronickych zariaden)

WILDDUB2

800w

2402-2480 MHz

6.37dBm
2xl1e”
2x4"
loow
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KOYMMIA ENEFXOY

MEPIFPAOHTOY EMANQ MANEA

1
2
3
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Eicodo¢USB

Eigo8o¢ pikpoguvou / Elcaywyn Kifdpag

Eicodog kaptag SD

"EVTaon X0V HIKPOQWVou

ENéyEte TV €VTAOT) TOU HIKPOPWVOU € ONEG TIG KATAOTATEIG
Aertoupyiag, and to CV00 €wg o CV16. STy KatdoTaon
Aerroupyiag TWS, autr n Aerroupyia Sev givat Siabéoiun
"EvTacn RXov +/-

ENéyEte TV €vTaon Oe ONEG TIG KATAOTACEIG AerToupyiag, and 1o
VL0O0 éw¢toVL32

Mpipa+/-

PuBpiote Tampipa, and 10 -9 éwgTo 9

Mndoa +/-

PuBuiote ta pundoa, and 1o -9 éwgto 9

Avapoviy

TG KaTaoTaoe; Aerroupyiag USB / SD / Bluetooth, méote pe
OUVTOHO TIATNUA WOTE VO LETAREITE OTO TIPONYOUHEVO TPayouSt
IoooTtabpoTic/ Meyaunaoa

Miéote pe oUVTOpO MIATNA: I00oTABUIOTG Yia TIAOrynon o8
SlagpopeTikd oTu pouatkric: NOR, pok, T{ad, KAaaikr, o,
ik} KGvTPL

Mormiote kat Kpatriote mampévo: EmAégte evepyoroinon /
QITEVEPYOTTOINGN Y10 TN AEITOUPYiQ TWV UEYAUTTAOWY



10 Avanapaywyr / Mavon
Méow Twv Aertoupyiiv USB / SD, auto 1o AMKTPO €ivat yiat
avarapaywyry / madon
v katdotaon Aerroupyiag BT, mECTe pe cUVTOHO Tda yia
avarapaywyr / mavon
TNV katdotaon Aerroupyiag TWS, Tatriote Kat Kpatiote
TIOTNEVO TO TIAKTPO WOTE VA GUVSETETE Kall VA QITOCUVEECETE
To TWS (5 Seutepdlerrta)
Me v Aertoupyiat AUX-IN, auto To mArKTpo Sev Aermoupyei

11 Aarroupyia
Maoiote ovvtopa yia va petaBeite oig Aerroupyieg Wireless BT /
AUX-IN/USB/SD
NV katdotaon Aerroupyiag BT, TatoTe kat KpoTOoTe matnuévo
WOTe va amoouvSéoeTe To Bluetooth (3 Seutepohenta)

12 Imouvéxsia
STIC KATAOTACEIG Aertoupyiag USB / SD / BT, méote pe oOVTopo
TIATNA WOTE VO LETAPEITE OTO EMOUEVO TPayou St

13 Katdotaon avapovig
‘Otav TECETE TNV KATACTAON VAHOVIG, ONES Ot Aertoupyieg Ba
TIOPAHEIVOUV QVEVEPYEG

14 Hyw
MatoTe KAl TIPOCAPUOCTE TV OXETIKH TIUF LE TNV
TIoAUAerToupYIKN Hovada amd ECO0 oe EC30

15 'Evraon rfixou kiBdpag
EAéy€re ™y évtaon rxou e kIBApag pe T Aermoupyia e10650¢-
kiBapag

MEPIFPA®H MIZQ MANEA

16 IZXYZ
Evepyomoinon / amevepyomoinon 1ox0og
17 OQISW
Evepyomoinon / amevepyomnoinon Tou gwtog
18 ACIN
Tanapoxn Tpopodoaiag pie T oVvSeon Tou kahwsdiov
EVOMACOOUEVOU PEUHATOG
19 AUXOUT
la ) GOVSEDN MEPICOOTEPWV NXEiWV oV 086vN
20 AUX-IN
la ™ oOVEEeoN TG EEWTEPIKG CUOKEUNG oTN Aertoupyia AUX-IN

Inpeiwon:

la va armoouvdécete MAPWC To NAEKTPIKG KAAWSIO,
amooLVSECTE To BUCHA AMd TO ONKEID NAEKTPIKIG EVEPYELG
070 omoio eivat cuvdedepévo. H Baon Tou onpeiou Tpogodosiag
TipémeLva givat E0KoAn oV TiPGoPaon.
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XPHZHTOY THAEXEIPIZTHPIOY

TomoBétnon pmarapiwv
AQAIPECTE TO KANUHHA TG
HraTapiag and To Tow PEPOG Tou
AexeIpIoTNpiou, OTw paivetal,
KOl TOTIOBETAOTE 2 pratapieg
AAA €aopahilovtag T owoTth
TONKSTTA.

ZInpeiwon: Napakaholpe onpadéyte my 086vn LED 6tav
XPNOILOTIOIEITE TO TNAEXEIPIOTHPIO
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Ziyaon
MomivTag autd 1o MAKTPO, 0 YOG amevepyoroteitat. Matwvtag
To KA TIAN,, O 1iX0G EMavépyeTal

MNponyolpevo

Méow Twv Aertoupyiwv USB / SD / Bluetooth, méate ouvtopa yia
TV TIPONYOULEVN TNy fiXOU.

AEITOYPTIA

Moiote ouvTopa yia va PeTapeite oe aovpua Aerroupyia

BT/ AUX-IN / USB (pe umodoxr) kaptag USB) / SD (pie uroSoxr
képtag SD)



4 REC
& omoladroTe Aemoupyia, matroTe To koupri“REC" yia
VO EYYPAPETE TOV X0 HIE TO CUVOESEUEVO HIKPOPWVO Kall
anobnkevote og USB stick / kdpta SD
5 AUX
To Xpwpa aMAEL QUTOUATA AT KOKKIVO, TIPAOIVO, MTTAE,
1w Técoepa xpwparta. Matriote 1o mKTpo "AUX’, 1o ewe Ba
avaBoofrivel & Ba aMalel To Xpwua HE T Houcikr. Matwvtag
Kauiéh 10 "AUX’, 10 pwe Ba ofrioet.
MPASA +/-
PuBpiote ta pndoa
M.VOL +/-
ENEYETE TV MIKPOPWVIKI £VTAOT| TOU fiXou
Avanapaywyn / Mavon
Méow Twv Aerroupyiiv USB / SD / BT, auté To MAKTPO ivat yia
avarapaywyr / mavon
Me ¢ Aerroupyia AUX-IN, auto To mirjktpo Sev Aertoupyei
9 ANAMONH
Momiote ovvtopa yia va BEoeTe To nxeio o€ Kataotaon
avapovrg. MomoTe Kat TIAA YIa va EVEPYOTTOIFOETE TO NXEIO
10 Imouvéxeia
Méow Twv Aerroupyiv USB / SD / BT, méote oUvTopa yia 1o
ETTOEVO TPAYOUSL
11 OQONH
MAAKTPO NXNTIKWV £QE TTOU PITOPE( VOl SWOEL £Upacn ot euvry

o

N

®

12

13

14

15

16

17

18

19

20

ENANAAHWH

EmavaAnyn pia popd, emavéinpn ddwv (StatiBetat pévo otig
Aertoupyiec USB/ SD)

RECANAMAPATQIrH

Avanapaywyn Twv eyyeypappévwy apxeiwv o USB/SD
R-DEL

Aaypayrte 1o eyyeypappévo apyeio (StomiBetat pévo ot
Aerroupyia REC ANATMAPATQIH)

RGB

AN Ta xpwpata e Auyviag LED petagt KOKKvou, Tpacivou
Kot pme

M-PRI

Vel TIpOTEPAIGTNTA OTN PWVI MIKPOPWVOU EVAVTI TNG HOUCIKHG
MAAMOZX HXOY +/-

PuBpiote tampipa

EQ

l000TABUIOTAG riX0U Yia va TEPINyNBEite O SIOPOPETIKA OTUN
HouotkrG: NOR, pok, T¢ad, KAAGIKr), TToT, Adikr| KAvVTpL

HXOZ +/-

ENéyEte TV évtaon Tou rixou

0-9 mArfiKTpa

Méow Twv Aertoupyiwv USB / SD eméyete Tpayoudia

Ta apiBunTkéd autd TAAKTPa Sev AertoupyoLV yia GANeG
TIEPUTIWOEIG/AEITOUPYIEG
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AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

la va petaeite and T pia Aerroupyia oty GAAN METTE T Ko
INPUT. E&v n cuokeun Sev eivat cuvSedepiévn o éva USB stick 1y
KApTa pvrung SD, Ba ayvorioel auTég TiG AerToupyiec.

1.AUX ZE XPHZH

‘Otav 1o KaAWSI0 riXou ivat CUVSESENEVO, MTOPEITE Vo OUVSECETE TN
(OUCKEUN HIE NXOUG TIONUHEOWV amd eEWTEPIKES TNYEG péow TG BUpag
“AUX" oo iow pépoc. Meta m ovvSeon, atioTe To koupri MODE,
WOTe va éxeTe MpooPaon atn Aertoupyia AUX. £1o Sidotnpa autd, n
£vdei€n AUX pgaviletal otnv 086vn. AUTO onpaivel 6Tt n GUoKeur|
Hmopei va avamapdyel apxeia o amd GANEG EEWTEPIKEG TINYEG
ToAupéowy, Omwe PC, Kivnto TAépwvo, MP3 kat MP4 player, KA.
Znpeiwon: Ze Aerroupyia AUX IN Aertoupyia Sev Aertoupyein

Aerroupyia forward kat rewind yia tpayoudia. ©a mpéret va yivel
aneuBEiag PEOW TG CUOKEUNG.

2. ANAMAPAIQrH AITO USB/SD

TomoBetriote v kdpTa SD 1y pia urtodoxr} USB flash pvripn oy
avTioTolKn oxiopr. H cuokeur) Ba avamapdayel auToUATa Ty HOUCIKT|
MP3 oy kdpra.
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3. \EITOYPIIA BLUETOOTH

A.Matriote MODE otnv 086vn péxpt va pgavioTei n AéEn «INPUT»
(mmAe). To eovibio *# Ba apyioet va avaBooprivel. Ztn Aerroupyia
Bluetooth tng cuokeuri¢ givat evepyorotnpévn kat étot avalritnong
/mayvidt / emavaciveon yia va enavagépeTe CUVSECHO.

B. Evepyormoirjote T Aerroupyia Bluetooth Tou Kivtol oag Aepavou.

I. Kavte avalitnon yia 1o “NGS WILDDUB' kat emthé€te To yia va
TIpaypaTonoNBei GUYXPOVICUOC (yia TpWTn popd 1 yia va to
GUYXPOVIOETE HE HIat vEa GUOKeUN). MO ouvSeDei, To eikovidio ¥
otapata va avaBooprivel

A.To nxeio Bluetooth Ba enavacuvdedei autdpata av 1o Kvnto
000G TNAEPWVO £XEL CUYXPOVIOTEI (QVANOYQ HIE TOV TUTTO KAl TIG
PUBICEIG TOU KIVNTOU TNAEPWVOU, UTTOPE( OE OPICHEVEG CUOKEVEG
VO TIPETTEL VO EKTENEOETE XEIPOKIVITA TNV EMAVACUVSEDT)).

4.TWS (True Wireless Stereo)

A. Kau pie Ta 800 nygia o Aerroupyia BT, matriote yia 5 SeutepOlenta
To Miiktpo PLAY/PAUSE em\éyovTag To éva amd auta ta Suo.

B. ©a akoUCETEe éva rjxo “pmin” kat Ba epeavioTolv 1o
“ENEPTOMOIHZH" otV kUpia 086vn kat o “MAYZH" otn
Seutepeviouoa 0Bdvn.



I, AvadntroTe oTo KVt 0ag TNAEQWVO T ouokeur] “NGS
WILDDUB" kat 6 ouvSeBeite.

ENZQMATQMENH AEITOYPTIA
EFTPA®HZ

1. Zuvdéote éva HiKpopuwvo oty gicodo MICIN

2. Eloayete 1o USB/kdpta SD otnv avtiotoixn 80pa, matiote 1o
kouprti MODE kat emA¢€Te Ty katdotaon Aertoupyiag USB/SD.

w

Edv 1o USB/kdpTa SD card cuvdéeTal OTo NxEio yia pwn
opd, To 6UCTNUA Ba SNHIOUPYICEL AUTOUATA EVa PAKEND LE
70 6vopia RECORD yia T amobrjKeuon Twv apxeiwv eyypagnic
(umoonpiletal cuopa apxeiwv FAT32 USB).

bl

‘Otav €ioTe £T01HOL YIa EYYPAPH), TATAOTE To Koupri REC yia va
Hetapeite oTnv KataoTaon eyypagris. H tpéxouca 60806 rixou Ba
otapartoel kal Ba evepyoroinBei n Aerroupyia MICRO, otnv 086vn
&e Ba epgpaviletal o xpdvog eyypagric. H ouokeur Eekiva v
gyypagr] 6tav n 086vn eppavifel v éveign 00:01 kat ol XPrioTEG
UITOPOUV Va XPNGILOTIOICOUV TO HIKPOPWVO VIO TNV EKTENEDT
Evypagic.

TEXNIKEZ MPOAIATPA®EX

TWS
Eicodo1 USB/SD /BT / AUX
Eiopor pikpo@uwvou
Elcaywyn kiBdpag
086vn LED
NAuyviec LED
'E€odog AUX
Téon elc65ou: AC 100V-240V 50 / 60Hz
Evpog ouyvotritwy: 20Hz ~ 20kHz

WILDDUB3 WILDDUB2
loxug e€680u
(Peak power): 1200W 800W
ZuyvotntaAerroupyiag Bluetooth:  2402-2480MHz ~ 2402-2480 MHz
Méyion 1oxU6 e€650u RF: 6.37dBm 6.37dBm
MéyeBoc Woofer: 2x15" 2x12"
MéyeBog Tweeter: 2x6" 2x4"
Advapn RMS: 120W 100W

AV 10 péNNov TIapaoTei n aveiykn aMGppIYNG Tou TpOiBVTG Adere ndyn:
Mo
i0C e T OKIKA MOpPIHOTE. AVCKUKNIOTE T0 OTC SOBECTHEG
earaotéoec

apyoSiec Tomkéc Apxéc iy v
I \NPOPOPIEC OXETIKA He TNV AVaKUKAWO,
(Odnyia: i 0

PIKG EUOKEN)
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VEZERLO GOMBOK

FELSO PANEL LEIRASA

1
2
3
4

v

o

N

«©
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USB bemenet

Mikrofon bemenet / gitar bemenet

SD kartya bemenet

Mikrofon hangereje

A mikrofon hangerejét minden tizemmadban vezérelheti,
a (V00 és a CV16 kdzott. TWS médban ez a funkcié nem
érhetd el.

Hangerdszabalyozd +/-

A hangerd szabdlyozasa minden médban, a VLOO-tdl a
VL32-ig

Magas+/-

Allitsa be a magas hangmagassagot -9 és 9 kézott
Basszus +/-

Allitsa be a mélyhangot -9 és 9 kozéit

El6z6

USB /SD / Bluetooth maédban koppintson az el6zé dalra
vald ugrashoz

Hangszinszabdlyzd [ Mega Bass

Koppintson az equalizerre a kiilénb6z6 zenei stilusok
kozotti bongészéshez: NOR, rock, jazz, klasszikus, pop,
country

Nyomja meg és tartsa: Valassza ki / be a mega basszus
funkcishoz



10

11

¥

n

1

w

14

15

Lejatszas [ Sziinet

USB / SD mddokban ez a gomb lejatszas / sziinet.

BT médban érintse meg a gombot a lejatszéshoz /
szlineteltetéshez

TWS mddban nyomja meg és tartsa lenyomva a TWS
csatlakoztatdsahoz és levalasztasahoz (5 masodperc)
AUX-IN médban ennek a gombnak nincs funkcigja

Mad

Nyomja meg réviden a Vezeték nélkiili BT / AUX-IN / USB /
SD mddokhoz valé ugrashoz

BT mdédban nyomja meg és tartsa lenyomva a Bluetooth
kapcsolat bontdsahoz (3 masodperc)

Kovetkezd

USB/SD /BT mddban koppintson a kévetkez6 dalra vald
ugrashoz

Készenléti méd

Akészenlét/standby megnyomasaval minden funkcié
ledll

Echo

Nyomja meg és éllitsa be az értéket a multifunkcids
késziilékkel ECOD és EC30 kdzott

Gitar hangerd

Agitdr hangerejét gitar bemeneti médban
szabdlyozhatja

HATSO PANEL LEIRASA

16 KAPACITAS
Elem /ki/AC
17 FENYSW
Fény ki/ be kapcsolas
18 ACBE
Az AC kdbel csatlakoztatdsahoz az dramellatas
érdekében
19 AUXKI
Tovabhi hangszéro csatlakoztatdsahoz
20 AUX-BE
Aktilsé eszkdz csatlakoztatdsahoz AUX-IN(AUX-BE)
modban

Jegyzet:

Az elektromos kdbel teljes levalasztasahoz hizza

ki a dugot abbol az elektromos aljzatbol, amelyhez
csatlakoztatva van. A tpegység alapja legyen kénnyen
hozzaférhetd.
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ATAVIRANYITO HASZNALATA

Az elemek behelyezé A

Tavolitsa el az elemtarto

fedelet a tavirdnyitd hatuljarol
az dbra szerint, és helyezzen be

Megjegyzeés: Kérjlik, tarttsa az irdnyitot a LED-képernyére,
amikor a tavirdnyitot hasznalja

2xAAA méret(i elemeta helyes
polaritas érdekében.
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1 NEMITAS
Nyomja meg ezt a gombot. Nyomja meg Ujra, hang be
2 EL6z0
USB/ SD / Bluetooth médban nyomja meg réviden az
el6zé hangforrast
3 MOD
Réviden megnyomva ugorjon a Wireless BT / AUX-IN
| USB (USB-kartya csatlakozdval) / SD (SD-kartya
csatlakozdval) modba.



4 FELVETEL
Barmilyen izemmddban nyomja meg a ,REC” gombota
hang régzitéséhez a csatlakoztatott mikrofonnal és az
USB-meghajtdra / SD-kartyara torténd felvételhez

5 FENY
A szin automatikusan pirosrdl, zoldrél, kékrdl, lilarél
valtozik. Nyomja meg a, LIGHT" gombot, a fény felvillan
és megvaltoztatja a szinét a zenével. Nyomja meg ismét a
L,LIGHT" gombot, a lampa kialszik.

6 BASSZUS +/-
Allitsa be a mélyhangokat

7 M.VOL +/-
Amikrofon hangerejének szabalyozasa

8 LEJATSZAS | SZUNET
USB/SD /BT mddban ez a gomb lejatszas / sziinet
AUX-IN médban ez a gomb nem mikddik

9 KESZENLETiMOD
Réviden nyomja meg a hangszoro készenléti allapotaho,
illetve nyomja meg ismét a hangszore bekapcsolasahoz

10 KOVETKEZO

USB /SD / BT mddban nyomja meg roviden a kivetkez6
dalhoz

11 HANG
Hangeffektus gomb, amely hangstilyozhatja a hangot

12 ISMETLES
Ismételje meg az egyiket, ismételje meg az dsszeset
(csak USB / SD madokban érhetd el)
13 FELVETEL LEJATSZAS
Jatssza le arogzitett fajlokat USB / SD-re
14 TORLES
Tordlje a régzitett fajlt (csak REC PLAY modban érheté el)
15 RGB
Véltoztassa meg a LED-es vildgitds szineit voros, zold és
kék kazott
16 M-PRI
Elsébbséget élvez a mikrofon hangja a zenével szemben
17 MAGAS +/-
Allitsa be a magas hangot
18 EQ
Hangszinszabalyzd a kiilénbdz6 zenei stilusok kdzotti
béngészéshez: NOR, rock, jazz, klasszikus, pop, country
19 VOL+/-
Ahangerd szabdlyozasa
20 0-9gomb
Az USB / SD madok alatt valassza ki a dalokat
Mas mddok esetén a szdamgomboknak nincs funkcigjuk
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AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

Az egyik izemmodbdl a masikba valtdshoz nyomja meg
aMODE gombot. Ha az eszkdz nincs csatlakoztatva USB-
meghajtéhoz vagy SD-kdrtyahoz, ezek a mddok kihagyasra
kertilnek.

1. AUXIN

Amellékelt audiokdbellel csatlakoztathatja a késziiléket

a kulsé multimédia audioforrdsokhoz az ,AUX" porton
keresztiil. Csatlakozas utén llitsa a médot AUX-ra a késziilék
MODE gombjanak megnyomasaval. Ekkor az AUX jelz6 jelenik
meg a képernyén, ami azt tételezi fel, hogy az eszkdz képes
lejatszani az audiofdjlokat multimédia forrasokbdl, példaul
PC-rél, mobiltelefonrdl, MP3-rél és MP4-rél sth.

Megjegyzés: AUX IN izemmddban a zeneszamok elére
és visszatekerése nem fog muikadni. Kdzvetlentil a
segédeszkdzon keresztlil kell hozzajuk hozzaférni.

2.USB/SD KARTYA LEJATSZASA

Helyezze be az SD-kértydt vagy az USB Flash-
memoriakartyata megfeleld nyilasha. A készuilék
automatikusan lejatssza a kartya MP3 formatumu zenéit.
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3.BLUETOOTH MOD

A. Nyomja meg a MOD gombot, amig a ,KEK" sz6 meg nem
jelenik a képernyén. Az ikon *# villogni kezd. Bluetooth
maodban a kész(ilék keresés / parositas / Ujracsatlakozas
madba lép a parositashoz.

B. Most kapcsolja be a mobiltelefon Bluetooth funkcigjat.

C. Keressenraaz ,NGS WILDDUB" kifejezésre, és valassza
ki a parositashoz (Uj mobileszkdz parositasakor vagy
parositasakor). A csatlakozas utan az ikon * befejezia
villogast.

D. ABluetooth hangszore automatikusan csatlakozik, ha
amobiltelefonja parositva van (A mobiltelefon tipusatdl
és konfiguracigjatdl fligg, egyes eszkdzoknél manudlis
Ujracsatlakoztatds sziikséges)

4. TWS (True Wireless Stereo)

A. Cserélje ki a két hangszérét BT médban, majd nyomja meg az
egyik hangszoré PLAY / PAUSE gombjat 5 masodpercig.

B. Hangjelzést hall, és a BE képerny&n a BE, amasodlagos
képernydn pedig SZUNET lesz.



C. Keresse meg mobileszkézén az NGS WILDDUB-t, és
bekapcsoladik.

BEEPITETT FELVETEL FUNKCIO

1. Csatlakoztassa a mikrofontaMIC IN bemenethez

2. Helyezze be az USB / SD kartyat a megfeleld portba,
nyomja meg a MODE gombot, és valassza az USB [ SD
madot.

Haaz USB / SD kartyat eldszor csatlakoztatja a
hangszoéréhoz, a rendszer automatikusan létrehoz egy
RECORD nev(i mappat a rogzitett fajlok mentéséhez (a
FAT32 USB féjlrendszer tamogatott).

. Hakészen dll a felvételre, nyomja meg a REC gombota
felvételi modba lépéshez. Az aktudlis hangkimenet ledll,
ésaMICRO mad aktivaladik, a képernydn a felvétel ideje
lathato. A késziilék akkor kezdi el a felvételt, amikor a
képerny6n 00:01 lathato, és a felhasznaldk a mikrofon
segitségével rogzithetnek.

w

IS

MUSZAKI ADATLAP

TWS

USB/SD /BT / AUX bemenetek

Mikrofon bemenet

Gitar bemenet

LED képernyd

LED vilagitas

AUX kimenetet

Bemeneti feszliltség: AC 100V-240V 50 / 60Hz
Frekvenciatartomany: 20 Hz ~ 20 kHz

WILDDUB 3 WILDDUB?2
Kimeneti teljesitmeény
(Csticsteljesitmény): 1200w 800W
Bluetooth miikidési frekvencia: 2402-2480 MHz ~ 2402-2480 MHz
Max. RF kimeneti teljesitmény: ~ 6.37 dBm 6.37dBm
Mélysugarzo mérete: 2x15" 2x12"
Magassugarzo mérete: 2x6" 2x4"
RMS teljesitmény: 120w 100w

Haa jvében barmikor el kell dobnia ezt a termeket, vegye figyelembe,

Azelektromos hulladé ahaztartasi ékkal egyiitt

megsemmisiteni. Kerjiik, hasznositsa tjra, ahol erre van kijeldit hely.

Az Ujrahasznositassal kapcsolatban forduljon a helyi hatdsaghoz vagy
B - kereskedshoz

(Azelektromos é é ékairdl sz6l6

iranyelv)

73



123
e I
C )
4 5
6 14
7 15

8 910111213
16 17

18 19 20

74

KONTROLLKNAPPER

BESKRIVELSE AV TOPPANEL

1 USB-inngang

2 Mikrofoninngang / Gitarinngang

3 SD-kortinngang

4 Mikrofonvolum

Kontroller mikrofonvolumet i alle moduser, fra CVOO til
CV16.1 TWS-modus er denne funksjonen ikke tilgjengelig.
Volum +/-

Kontroller volumet i alle moduser, fra VLOO til VL32
Diskant +/-

Juster diskanten, fra-9til 9

Bass +/-

Juster bassen, fra-9til9

Forrige

1USB / SD / Bluetooth-modus, trykk for & hoppe tilbake
til forrige sang

Equalizer | Megabass

Trykk pa equalizeren for & bla gjennom forskjellige
musikkstiler: NOR, rock, jazz, klassisk, pop, country
Trykk og hold nede: Velg av / pa for megabassfunksjon

w

o

N

«©

1=}



10 Spill/ Pause
Under USB / SD-modus er denne knappen spill/pause
|1 BT-modus trykker du pa for spill/ pause
I TWS-modus, trykk og hold nede for & koble til og koble
fra TWS (5 sekunder)
| AUX-IN-modus har denne knappen ingen funksjon
11 Modus
Trykk kort for & hoppe til Tradlgse BT / AUX-IN / USB /
SD-modus
| BT-modus, trykk og hold nede for a koble fra Bluetooth
(3 sekunder)
12 Neste
Under USB / SD / BT-modus, trykk for & hoppe frem til
neste sang
13 Standby-modus
Ved a trykke pa standby vil alle funksjonene slutte a virke
14 Ekko
Trykk og juster verdien med multifunksjonen fra ECO0
il EC30
15 Gitarvolum
Kontroller gitarvolumet under gitarinngangsmodus

BESKRIVELSE AV BAKPANEL

16 STR@M
Batteri/av /AC
17 LIGHTSW
Slaav/palyset
18 ACIN
For tilkobling av AC-kabelen for a fa stremforsyning
19 AUXOUT
For a koble flere hpyttalere sammen
20 AUX-IN
For tilkobling av den eksterne enheten i AUX-IN-modus

Merk:

For a koble fra den elektriske kabelen helt, ma du koble
fra stopselet fra stikkontakten den er koblet til. Basen pa
powerpointen skal veere lett tilgjengelig.
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BRUKE FJERNKONTROLLEN

Installere batteriene A

Fjern batteridekselet fra

baksiden av flernkontrollen
Merk: Pek pa LED-skjermen nar du bruker fiernkontrollen

som vist, og settinn batterier
i 2xAAA-stgrrelse for a sikre
riktig polaritet.
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1 Mute
Trykk pa denne knappen, lyd av. Trykkigjen, lyd pa
Forrige

2 Under USB/ SD / Bluetooth-modus, trykk kort for forrige
lydkilde

3 MODUS
Trykk kort for & hoppe til tradlgs BT / AUX-IN / USB (med
USB-kortplugg i) / SD (med SD-kortplugg i) modus



4 REC

Under hvilken som helst modus, trykk “REC” -knappen

for a ta opp lyd med tilkoblet mikrofon og ta opp pa USB-

pinne / SD-kort
5 LYS
Fargen endres automatisk fra red, grgnn, bl3, lilla fire
farger. Trykk pa “LIGHT" -knappen, lyset blinker og endrer
farge med musikken. Trykk pa “LIGHT" igjen, lyset vil
vaereav.
BASS +/—
Juster bassen
M.VOL +/-
Kontroller mikrofonvolumet
Spill/ Pause
Under USB / SD / BT-modus er denne knappen spill /
pause
| AUX-IN-modus har denne knappen ingen funksjon
STANDBY
Trykk kort for a sette hgyttaler i standby
Trykkigjen for a sl pa heyttaleren
10 Neste

Under USB / SD / BT-modus, trykk kort for neste sang
11 STEMME
Lydeffektstasten som kan understreke stemmen

o
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14

15

16

17

18

19

20

GJENTA

Gjenta en, gjenta alle (bare tilgjengelig under USB /
SD-modus)

RECSPILL

Spill av de innspilte filene pa USB / SD

R-DEL

Slett den innspilte filen (bare tilgjengelig i REC PLAY-
modus)

RGB

Endre LED-lysfarger mellom redt, grent og blatt
M-PRI

Prioriterer mikrofonstemme mot musikk

DISKANT +/-

Juster diskanten

EQ

Equalizer for & bla gjennom forskjellige musikkstiler: NOR,
rock, jazz, klassisk, pop, country

VOL +/-

Kontroller volumet

0-9-taster

Under USB / SD-modus for a velge sanger

For andre modus har talltastene ingen funksjon
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AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

For & bytte fra en modus til en annen trykker du pa MODE-
knappen. Hvis enheten ikke er koblet til en USB-pinne eller et
SD-kort, vil disse modusene bli utelatt.

1. AUXIN

Med den tilkoblede lydkabelen kan du koble enheten til de
eksterne multimedia-lydkildene gjennom porten “AUX".
Etter tilkobling er det bare a stille modus til AUX ved a trykke
pa MODE-knappen pa enheten. For gyeblikket vises AUX-
indikatoren pa skjermen, noe som antyder at enheten kan
spille av lydfilene fra multimediekilder som PC, mobiltelefon,
MP3 0g MP4, osv.

Merk: | AUX IN-modus vil ikke fram- og spolingsfunksjonene
fungere. Du ma fa tilgang til dem direkte via hjelpeenheten.
2. USB/SD-KORT SPILLING

Sett SD-kortet eller en USB Flash-minnepinne i det
tilsvarende sporet. Enheten vil automatisk spille av all musikk
i MP3-format pa kortet.
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3.BLUETOOTH-MODUS

A. Trykk pd MODE-knappen til ordet “BLA" vises pa skjermen.
# ikonet begynner a blinke. | Bluetooth-modus gar
enheten til sgke- / sammenkoble / tilkoblingsmodus for
sammenkobling.

B. N4, sla PA Bluetooth-funksjonen pa mobiltelefonen din.

C. Sek etter “NGS WILDDUB" og velg den for @ sammenkoble
(for ferste gang sammenkobling eller ssmmenkobling av
en ny mobilenhet). Nar tilkoblet * ikonet slutter & blinke.

D. Bluetooth-hgyttaleren kobles til automatisk igjen hvis
mobiltelefonen din er sammenkoblet (avhengig av
mobiltelefonens type og konfigurasjon, kan det kreves
manuell tilkobling pa enkelte enheter).

4. TWS (True Wireless Stereo)

A. Bytt de to hgyttalerne i BT-modus, og trykk deretter pa
PLAY/PAUSE-knappen pa den ene hgyttalereni5 sekunder.

B. Du hgrer et pip og ON vises pa hovedskjermen og PAUSE
pa den sekundaere skjermen.



C. Spk pa mobilenheten din etter NGS WILDDUB, sa kobles
denopp.

INNBYGGET OPPTAKSFUNKSJON

1. Koble en mikrofon til MIC IN-inngangen

2. Sett USB/SD-kort i den tilsvarende porten, trykk pa MODE-
knappen og velg USB/SD-modus.

3. Hvis USB/SD-kortet er koblet til hgyttaleren for farste
gang, vil systemet automatisk opprette en mappe som
heter RECORD for a lagre innspilte filer (FAT32 USB-
filsystem stottes).

4. Nar du er klar til & ta opp, trykker du pa REC-knappen for
4 ga til opptaksmodus. Gjeldende lydutgang stopper og
MICRO-modus blir aktivert, skjermen viser opptakstid.
Enheten begynner a ta opp nar skjermen viser 00:01, og
brukere kan bruke mikrofonen for & spille inn.

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

TWS

USB /SD /BT / AUX-innganger
Mikrofoninngang

Gitarinngang

LED-skjerm

LED-lys

AUX-utgang

Inngangsspenning: AC 100V-240V 50/60Hz
Frekvensrekkevidde: 20Hz ~ 20kHz

WILDDUB 3 WILDDUB?2
Utgangseffekt
(Peak power): 1200W 800w
Bluetooth-driftsfrekvens: 2402-2480MHz  2402-2480 MHz
Maks RF utgangseffekt: 6.37dBm 6.37dBm
Basstorrelse: 2x15" exle”
Diskantsterrelse: 2x6" 2x4"
RMS-effekt: 120w 100w

Hvis du nar som helsti fremtiden trenger & avhende dette produktet,

vaer oppmerksom pa at:

Avfall fra elektriske produkter skal ikke kastes sammen med

husholdningsavfall.

Vennligst resirkulere der fasiliteter finnes.
B Faradomr Iokale

(Direktivom Elektrisk 0g Elektronisk Utstyr)

eller forhandler
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YLAPANEELIN KUVAUS

1
2
3
4
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USB-tulo

Mikrofoni-tulo / Kitara-tulo

SD-korttipaikka

Mikrofonin d@nenvoimakkuus

Saada mikrofonin &8nenvoimakkuutta kaikissa tiloissa
CV00:sta CV16:een. TWS-tilassa tdma toiminto ei toimi.
Aanenvoimakkuus +/-

Saada danenvoimakkuutta kaikissa tiloissa VLOO:sta
VL32:een

Diskantti +/-

Saada diskanttia -9:sta 9:een

0 +/-

S' 3 bassoa -9:sta 9:een

Edellinen

USB /SD / Bluetooth -tilassa napauta siirtyaksesi takaisin
edelliseen kappaleeseen

Taajuuskorjain | Megabasso

Napauta taajuuskorjainta selataksesi erilaisia
musiikkityyleja: NOR, rock, jazz, klassinen, pop, country
Paina ja pida: Valitse kdynnistadksesi / sammuttaaksesi
megabassotoiminnon




10 Soitto / Tauko
USB / SD -tilassa tama painike on soitto / tauko
BT-tilassa napauta soittaaksesi / tauottaaksesi
TWS-tilassa paina ja pida pohjassa kytkeaksesi ja
sammuttaaksesi TWS:n (5 sekuntia)
AUX-IN-tilassa tdlla painikkeella ei ole toimintoa
11 Tila
Paina nopeasti siirtyaksesi Langaton BT / AUX-IN / USB
/SD-tiloihin
BT-tilassa paina ja pida pohjassa sammuttaaksesi
Bluetoothin (3 sekuntia)
12 Seuraava
USB/SD /BT -tilassa napauta siirtydksesi eteenpain
seuraavaan kappaleeseen
Valmiustila
Painaessasi valmiustilaa kaikki toiminnot lakkaavat
toimimasta
14 Kaiku
Paina ja saada arvoa monitoimilaitteella ECO0:sta
EC30:een
15 Kitaran adnenvoimakkuus
Sadda kitaran adnenvoimakkuutta kitara-tulo-tilassa

1

w

TAKAPANEELIN KUVAUS

16 VIRTA
Akku / off | AC
17 VALOSW
Sytytd / sammuta valo
18 ACIN
AC-kaapelin littdmiseen virtalahteeseen
19 AUXOUT
Useampien kaiuttimien liittdmiseen yhteen
20 AUX-IN
Ulkoisen laitteen liittdmiseen AUX-IN-tilassa

Huom:

Jos haluat irrottaa sahkokaapelin kokonaan,

irrota pistoke pistorasiasta, johon se on kytketty.
Virtapistokkeen pohjaan on paastdva helposti kasiksi.
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KAUKOSAATIMEN KAYTTO

Pariston asennus A

Irrota paristosuojus

kaukosaatimen takaosasta
Huomio: Osoita LED-ndyttda kohti, kun kaytat kaukosaadinta

kuvan mukaisesti ja

aseta 2 x AAA-kokoista
paristoa varmistaen oikean
napaisuuden.
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1 Vaimennus
Painamalla tatd painiketta aani menee pois paalta. Paina
uudestaan ja aani menee takaisin padlle

2 Edellinen
USB /SD / Bluetooth -tilassa paina nopeasti siirtydksesi
edelliseen aanilahteeseen

3 MODE
Paina nopeasti siirtydksesi Langaton BT / AUX-IN / USB
(USB-liittimelld) / SD (SD-korttiliittimelld) -tiloihin



4 REC
Missa tahansa tilassa paina "REC"-painiketta
aanittaaksesi aanta liitetylla mikrofonilla ja tallenna USB-
tikkuun / SD korttiin
5 LIGHT
Vari muuttuu punainen, vihred, sininen, violetti
automaattisesti. Paina "LIGHT"-painiketta ja valo vilkkuu
javaihtaa varia musiikin tahtiin. Paina "LIGHT" uudestaan
javalosammuu.
6 BASS +/-
Sddda bassoa
M.VOL +/-
Saada mikrofonin danenvoimakkuutta
Soitto / Tauko
USB/SD /BT -tilassa tama painike on soitto / tauko
AUX-IN-tilassa talla painikkeella ei ole toimintoa
STANDBY
Paina nopeasti laittaaksesi kaiuttimen valmiustilaan
Paina uudestaan kaynnistaaksesi kaiuttimen
10 Seuraava
USB /SD / BT -tilassa paina nopeasti siirtyaksesi
seuraavaan kappaleeseen
11 AANI
Aanitehostepainike, joka voi korostaa aanta

~N
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12 REPEAT
Toista yksi, toista kaikki (toimii vain USB / SD -tilassa)
13 RECPLAY
Soittaa USB / SD:lle aanitetyt tiedostot
14 R-DEL
Poistaa aanitetyn tiedoston (toimii vain REC SOITTO
-tilassa)
15 RGB
Vaihda LED-valojen varia punaisen, vihrean ja sinisen
valilla
16 M-PRI
Antaa etusijan mikrofonidanelle musiikkia vastaan
17 DISKANTTI+/—
Saada diskanttia
18 EQ
Taajuuskorjain, jolla voit selata eri musiikkityylejd: NOR,
rock, jazz, klassinen, pop, country
19 VOL +/-
Se envoimakkuutta
20 0-9 painikkeet
USB / SD -tilassa kappaleiden valintaan
Muissa tiloissa numeropainikkeilla ei ole toimintoa
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AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

Vaihda tilasta toiseen painamalla MODE-painiketta. Jos
laitteeseen ei ole liitetty USB-tikkua tai SD-korttia, nama tilat
jaavat pois.

1. AUXIN

Mukana tulevalla audiokaapelilla voit liittda laitteeseen
ulkoisen multimedia-audioldhteen "AUX"-portin kautta.
Liitannan jalkeen aseta tilaksi AUX painamalla laitteen MODE-
painiketta. Talldin naytolle iimestyy AUX-merkki ilmoittaen,
ettd laite voi soittaa audiotiedostoja multimedialdhteesta
kuten tietokone, matkapuhelin, MP3- ja MP4-soittimet jne.

Huomio: AUX IN -tilassa ei toimi kappaleen eteenpdin- ja
taaksepadin-toiminnot. Niitd pitaa kayttda suoraan litetystd
laitteesta.

2. USB/SD-KORTIN TOISTAMINEN

Aseta SD-kortti tai USB-muistikortti vastaavaan liittimeen.
Laite toistaa automaattisesti kaiken kortilla MP3-muodossa
olevan musiikin.
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3.BLUETOOTH-TILA

A. Paina TILA-painiketta kunnes sana “BLUE" iimestyy naytdlle.
3 -merkki alkaa vilkkua. Bluetooth-tilassa laite alkaa
automaattisesti etsid / parittaa / yhdistaa liitettavaa laitetta.

B. Kdynnista laitteesi Bluetooth-toiminto.

C. Hae "NGS WILDDUB" ja valitse se paritettavaksi
(ensimmaiselld kerralla tai paritettaessa uutta

mobiililaitetta). Kun yhdistaminen on onnistunut, % -merkki
lakkaa vilkkumasta.

D. Bluetooth-kaiutin yhdistyy automaattisesti uudelleen, kun
mobiililaite on paritettu (laitteen tyypista ja asetuksista
riippuen joudut ehka muodostamaan yhteyden
manuaalisesti joihinkin laitteisiin).

4. TWS (True Wireless Stereo)

A. Vaihda kaksi kaiutinta BT-tilassa paina sitten PLAY/PAUSE-
painiketta toisesta kaiuttimesta 5 sekunnin ajan.

B. Kuulet piippauksen ja paanaytolle iimestyy ON-merkinta ja
toiselle naytolle PAUSE.

C. Hae mobiililaitteellasi NGS WILDDUB ja se yhdistyy.



SISAANRAKENNETTU
TALLENNUSTOIMINTO

1. Kytke mikrofoni MIC IN -tuloon

2. Aseta USB/SD-kortti vastaavaan porttiin, paina MODE-
painiketta ja valitse USB/SD-tila.

. Jos USB/SD-kortti kytketaan kaiuttimeen ensimmaisen
kerran, jarjestima luo automaattisesti kansion nimelta
RECORD tallentaakseen aanitetyt tiedostot (FAT32 USB-
tiedostojarjestelmaa tuetaan).

w
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Kunoletvall
siirtydksesi
MICRO-tila aktivoituu, ndyttd nayttaa tallennusajan. Laite
aloittaa aanityksen, kun naytolla nakyy 00:01 ja kdyttaja voi
kayttaa mikrofonia aanitykseen.

TEKNISET TIEDOT

TWS

USB/SD /BT / AUX -tulot
Mikrofoni-tulo
Kitara-tulo

LED-nayttd

LED-valot

AUX-1ahtd

Tulojannite: AC 100 V-240V 50/60 Hz

Taajuusalue: 20 Hz ~ 20 kHz

Laht6teho

(Peak power):
Bluetooth-toimintataajuus:
Suurin RF-lahtéteho:
Bassokaiuttimen koko:
Diskanttikaiuttimen koko:
RMS-teho:

Jos joudut tulevaisuudessa havittdmaan taman tuotteen, huomaa, etta:
Sahkojatetta ei tule havittaa talousjatteiden mukana. Kierratd viemalla asianmukaisin paikkoihin.

Kysy neuvoja paikalliselta viranomaiselta tai jalleenmyyjalta.
N (Sahko- ja elektroniikkaromudirektiivi)

WILDDUB3

1200w
2402-2480 MHz
6.37dBm
2x15"

2x6"

120w

WILDDUB2

800w
2402-2480 MHz
6.37dBm
exle”

2x4"

100w
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KONTROLLKNAPPAR

BESKRIVNING OVRE PANEL

1 USB-ingang

2 Mikrofoningang / Gitarringang

3 Ingang SD-kort

4 Mikrofonvolym

Kontrollera mikrofonvolymen i alla lagen, fran CvOO till
CV16.1 TWS-lage ar denna funktion ej tillganglig.
Volym +/-

Kontrollera volymen i alla lagen, fran VLOO till VL32
Diskant +/-

Justera diskanten, fran -9 till 9

Bas +/-

Justera basen, fran-9till 9

Féregaende

1USB / SD / Bluetooth-lagen, klicka for att ga tillbaka till
foregaende sang

Frekvensutjamning [ Megabas

Klicka pa frekvensutjamningen for att vélja mellan
installningar for olika typer av musik: NOR, rock, jazz,
klassisk, pop, country

Tryck och hallinne: Vélj pa / av for basfunktionen

w
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10 Play/Pause
1 USB / SD-lage fungerar denna knapp som play / pause
| BT-1age, klicka for play / pause
| TWS-lage, tryck och hallinne for att sla pa eller av TWS
(5 sekunder)
| AUX-IN-lage har denna knapp ingen funktion
11 Ldgen
Klicka kort for att hoppa mellan Wireless BT / AUX-IN /
USB/SD-lagen
| BT-lage, tryck och hallinne for att sla av Bluetooth (3
sekunder)
12 Nasta
1USB / SD / BT-lagen, klicka for att ga framat till nasta
sang
Standby-lage
Genom att trycka pa standby kommer alla funktioner
avslutas
14 Eko
Tryck och justera nivan med multifunktionen fran ECO0
till EC30
15 Gitarrvolym
Kontrollera gitarrvolymen i gitarr-ingangslaget

1

w

BESKRIVNING BAKRE PANEL

16 POWER
Batteri /off / AC
17 Uus
Sattpa/av ljuset
18 ACINGANG
For att ansluta AC-kabeln for stromtillgang
19 AUXUTGANG
For att koppla ihop flera hdgtalare
20 AUXINGANG
For att ansluta en extern kélla i AUX INGANGS-lage

Notera:

For att koppla bort elkabeln helt, vanligen koppla ur
kontakten fran eluttaget den ar ansluten till. Eluttagets
bas ska vara latt att komma at.
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ATT ANVANDA FIARRKONTROLLEN

Installera batterier A

Tabort luckan till batterierna

fran fiarrkontrollens baksida
enligtinstruktionerna och satt

Notera: Du bor rikta fiarrkontrollen mot LED-skdrmen nar du
anvander den

i2x AAA-batterier for att fa
korrekt polaritet.
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1 Ljudlos
Tryck pa denna knapp for att stanga av ljudet. Tryckigen,
och ljudet slas pa

2 Foregaende
1USB / SD / Bluetooth-lagen, tryck kort for foregaende
ljudkalla

3 LAGEN
Tryck kort for att vélja mellan Wireless BT / AUX INGANG /
USB (med USB-kortkontakt) Iagen



1

1

4 REC
I valfritt 1age, tryck pa "REC"-knappen for att spelain ljud
med den anslutna mikrofonen och spara pa USB-sticka
/ SD-kort

5 LJUS
Fargen vaxlar automatiskt mellan rétt, gront, blatt och
lila. Tryck pa "LJUS"-knappen och ljuset kommer att
blinka och byta farg i takt med musiken. Tryck pa "LJUS”
igen och ljuset kommer stangas av.

6 BAS+/—
Justera basen

7 M.VOLYM +/-
Kontrollera mikrofonvolymen

8 Play [ Pause
1USB /SD / BT-lagen fungerar denna knapp som play
/ pause
| AUX INGANG-lage har denna knapp ingen funktion

9 VILOLAGE
Tryck kort for att satta hogtalaren i vilolage
Tryckigen for att satta pa hogtalaren

0 Nasta
1USB/SD / BT-lagen, tryck kort fér nasta sang

1 ROSTFORSTARKARE
Tangent for ljudeffekter som forstarker résten

12

1
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18

19

20

ATERUPPREPNING

Upprepa en, upprepa alla (finns bara tillgangligt i USB /
SD-lagen)

RECPLAY

Spela upp de inspelade filerna pa USB / SD

R-DEL

Ta bort den inspelade filen (finns bara tillgangligti REC
PLAY-lage)

RGB

Byt farg pa LED-lamporna och véxla mellan rétt, gront
och blatt

M-PRI

Prioriterar mikrofonens rist éver musiken

DISKANT +/-

Justera diskanten

EQ

Anvand Frekvensutjamning for att vélja mellan olika
sorters musik: NOR, rock, jazz, klassisk, pop, country
VOL +/-

Kontrollera volymen

Sifferknappar 0-9

Valj sang i USB / SD-lagen

landralagen har sifferknapparna ingen funktion
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AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

For att byta mellan olika Iagen trycker du pa knappen MODE
Om enheten inte ar ansluten till en USB-sticka eller ett SD-
kort kommer dessa lagen inte finnas tillgangliga.

1. AUXIN

Via den medftljande ljudkabeln kan du ansluta din enhet till
en extern multimedia-ljudkalla genom ingang "AUX". Efter
attanslutningen gjorts andrar du age till AUX genom att
trycka pa knappen MODE pa din enhet. Nu kommer ldget
AUX att visas pa skarmen och indikera att enheten kan spela
ljudfiler fran multimediakallor som PC, mobiltelefon, MP3
och MP4, etc.

Notera: | AUX INGANG-laget kommer inte funktionerna for
attvaxla framat eller bakat bland sanger att fungera. Du
kommer at dessa funktioner endast genom direkt tillgang till
den externa enheten.

2.SPELA FRAN USB | SD-KORT

Satti SD-kortet eller USB Flash-stickan i lamplig ingangsport.
Enheten kommer automatiskt spela upp den musik som finns
pa dessa i MP3-format.

90

3. BLUETOOTH-LAGE

A. Tryck pa knappen MODE tills ordet "BLUE" syns pa skarmen.
lkonen % kommer bérja blinka. | Bluetooth-laget kommer
enheten bérja soka efter / synca / ateransluta enheter.

B. SIa nu PA Bluetooth-funktionen pa din mobiltelefon.
C. Stk efter “NGS WILDDUB" och vdlj detta for att synca
enheterna (nar du syncar enheterna fér férsta gangen eller

nar du syncar med en ny mobil enhet). Nar du &r ansluten
kommer ikonen 3 sluta blinka.

D. Bluetooth-hdgtalaren kommer ateransluta automatiskt
om din mobil har syncats med den (Beroende pa
mobiltelefonens typ och konfiguration kan manuell
ateranslutning behévas for nagra enheter).

4. TWS (True Wireless Stereo)

A. Byttill ettandra par horlurar i BT-lage, tryck sedan pa PLAY/
PAUSE-knappen pa den ena horlureni 5 sekunder.

B. Du kommer héra ett pip och ordet ON kommer synas pa
huvudskarmen och PAUSE p& den andra skarmen.

C. Sok efter NGS WILDDUB med din mobiltelefon fér attansluta.



INBYGGD INSPELNINGSFUNKTION TEKNISKA DETALJER
1. Sattien mikrofon i MIC IN-ingangen TWS
. . L N USB/SD/BT / AUX-inga

2. SattiUSB [ SD-kortet i respektive ingang, tryck pa knappen Mikru/funi/ngér/ug ngangar
MODE och valjUSB / SD-ldge Gitarringang

3. Om USB / SD-kortet kopplas till higtalaren for forsta LED-skarm
gangen kommer systemet automatiskt skapa en mapp kﬁ?(:latmup”r
med namnet RECORD for att spara inspelade filer (FAT32 Ingéeigeazganning- AC, 100V-240V, 50/ 60 Hz
USB-filsystem stdds). Frekvensomfang: 20 Hz ~ 20 kHz

4. N&rdu &r redo att spela in trycker du pd REC-knappen . WILDDUB3
for att ga till inspelningslaget. Det nuvarande ljudet [Uggsf”gaifrg_ekt 1200w
kommer att stoppas och MICRO-laget kommer aktiveras. Bluetoputh driftsfrekvens: 2402-2480 MHz
Inspelningstiden visas pa skarmen. Enheten borjar Max RF-utgangseffekt: ) 637dBm
inspelningen nar skarmen visar 00:01 och anvandare kan Storlek pa bashdgtalare: 2x15"
anvanda mikrofonen for att spelain. Storlek pa diskanthégtalare: 2x6"

RMS-effekt: 120w

0Om du vid nagot framtida tillfalle skulle vilja kassera produkten, vanligen notera att:
Elektriskt avfall bor ej kasseras tillsammans med hushallsavfall. Vanligen anvand atervinningsstation for detta.
Du kan vanda dig till ditt lokala ombud eller aterfarsaljare for att fa rad om atervinning.

EEE  (Rad gallande elektriskt avfall och elektronisk utrustning)

WILDDUB2

800w

2402-2480 MHz

6.37dBm
exle”
2x4"
100w
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KONTROLKNAPPER

TOP PANEL BEKRIVELSE

1 USBinput

2 Mikrofoninput / Guitar input

3 SDkortinput

4 Mikrofon volumen

Kontroller mikrofonens volumeni alle tilstande, fra CV00
til CV16. Denne funktion er ikke tilgaengelig i TWS-tilstand.
Volumen +/-

Kontroller lydstyrken i alle tilstande, fra VLOO til VL32
Diskant +/-

Justér diskant fra -9 til 9

Bas +/-

Juster bassen, fra-9til9

Forrige

1USB- / SD- / Bluetooth-tilstande skal du trykke for at ga
tilbage til den forrige sang

Equalizer | Mega Bas

Tryk pa equalizeren for at ga igennem de forskellige
musikarter: NOR, rock, jazz, klassisk, pop, country

Tryk og hold nede: Veelg on / off for mega bas funktionen
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10 Afspil | Pause

| forbindelse med USB- / SD-programmer er denne knap
til afspilning / pause

Nar du er i BT-tilstand, skal du trykke for at afspille / pause
| TWS-programmet, skal du trykke og holde nede for at
forbinde og frakoble TWS (5 sekunder)

Denne knap har ingen funktion i AUX-IN-programmet
Program

Tryk hurtigt for at springe videre til tradlgse BT / AUX-IN /
USB / SD-tilstande

| BT-tilstand skal du trykke og holde knappen nede for at
afbryde Bluetooth-forbindelsen (3 sekunder)

Nzeste

I forbindelse med USB / SD / BT-programmer, skal du
trykke for at springe videre til den naeste sang

Standby program

Nar du trykker pa standby, stopper alle funktionerne
med atvirke

Ekko

Tryk og juster vaerdien med multifunktionen fra ECO0

il EC30

Guitarvolumen

Kontroller guitarens volumen i forbindelse med guitar-
input programmet

BAGPANEL BESKRIVELSE

16 EFFEKT
Batteri / off / AC
17 LYSSW
Teend / sluk for lyset
18 ACIN
| forbindelse med tilslutning med AC-kabel for at fa
stremforsyning
19 AUXOUT
Til forbindelse af flere hgjtalere sammen
20 AUX-IN
Til forbindelse med en ekstern enhed i AUX IN-
programmet

Bemaerk:

For at afbryde det elektriske kabel helt, skal du traekke
stikket ud af den elektriske stikkontakt, som det er
tilsluttet. Det skal veere let at fa adgang til stikkontaktens
bund.
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BRUG AF FJERNBETJENINGEN

Installering af batterierne A
Fjern batteriets daeksel fra
flernbetjeningens bagside som
vist og indsaet 2xAAA-batterier,
mens du sikrer den korrekte
polaritet.

Bemaerk: Peg pa LED-skaermen, nar du bruger
flernbetjeningen
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D
B.
=2

1 Slalydfra
Tryk pa denne knap for at slukke lyden. Tryk igen for at
seette lyd til

2 Forrige
1USB- / SD-/ Bluetooth-tilstand, skal du trykke hurtigt for
atga tilbage til den forrige lydkilde

3 PROGRAM
Tryk hurtigt for at springe videre til tradlgs BT / AUX-IN
/USB (med USB-kort plug in) / SD (med SD kort plug in)
program



1]

6
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8

9

10

11

REC

I enhver tilstand, skal du trykke pa “RED"-knappen for at
optage lyd med den tilsluttede mikrofon og optage pa
USB-stikket / SD-kortet

LYS

Farven skifter automatisk mellem fire farver fra rgd,
gren, bla til lilla. Tryk pa “LIGHT" -knappen og lyset vil
blinke og skifte farve i takt med musikken. Tryk pa “LYS”
igen og lyset vil blive slukket.

Bas +/-

Juster bassen

M.VOL +/-

Kontroller mikrofonens volumen

Afspil | Pause

| forbindelse med USB- / SD- / BT-programmer, vil denne
knap vaere afspilning/pause

Denne knap har ingen funktion i AUX IN-tilstanden
STANDBY

Tryk hurtigt for at sette hgjtaleren pa standby
Trykigen for at teende for hejtaleren

Naeste

1USB- / SD- / BT-programmerne skal du trykke hurtigt for
atga videre til den naeste sang

STEMME

Lydeffektens nggle, som kan lzegge vaegt pa stemmen

1
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GENTAG

Gentag en, gentag alle (kun tilgeengelige i forbindelse
med USB / SD-programmerne)

RECAFSPIL

Afspil de optagede fileri USB / SD

R-DEL

Sletden optagede fil (kan kun bruges i REC PLAY
programmet)

RGB

Skift LED-farverne mellem red, grgn og bla

M-PRI

Prioriterer mikrofonstemme overfor musikken
DISKANT +/-

Juster diskanten

EQ

Equalizer til at gennemga forskellige musikstilarter: NOR,
rock, jazz, klassisk, pop, country

VOL +/-

Kontroller lydstyrken

0-9 nogler

1USB- / SD-programmerne for at vaelge sange

landre programmer har talknapperne ingen funktioner
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AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

For at skifte fra et program til et andet, skal du trykke pa
MODE-knappen. Hvis enheden ikke er forbundet med et USB-
stik eller et SD-kort, vil disse programmer blive undladt.

1. AUXIN

Du kan forbinde enheden med de eksterne multimedie-
lydkilder gennem “AUX"-porten, nar du har tilsluttet et
lydkabel. Efter tilslutningen skal du blot indstille programmet
til AUX ved at trykke pa MODE-knappen pa denne enhed. Nu
vil AUX-indikatoren blive vist pa skaermen og det vil antyde
atenheden kan spille lydfiler fra multimediekilder som fx PC,
mobiltelefon, MP3 og MP4, osv.

Bemaerk: | AUX N programmet, kan du ikke bruge
funktionerne til at spole frem eller tilbage i sangene. Det skal
geres direkte via hjeelpeenheden.

2.USB [ SD-KORT AFSPILNING

Indsat SD-kortet eller et USB-hukommelseskort i den
tilsvarende indgang. Enheden vil automatisk afspille enhver
musik i MP3-format pa kortet.
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3.BLUETOOTH-PROGRAM

A.Tryk pA MODE-knappen, indtil ordet “BLUE" vises pa
skaermen. *-ikonet vil begynde at blinke. Nar dueri
Bluetooth-programmet vil enheden gé i gang med at sege /
parre / genforbinde til parringen.

B. Vaelg nu ON for Bluetooth-funktionen pa din mobiltelefon.

C. Seg efter “NGS WILDDUB", og veelg det for at parre (forste
gang parring eller parring med en ny mobilenhed). Nar den er
tilsluttet, vil *-ikonet stoppe med at blinke.

D. Bluetooth-hgjttaleren opretter automatisk forbindelse
igen, hvis din mobiltelefon er blevet parret (alt afhaengigt
af mobiltelefonens type og opszetning, kan manuel
genforbindelse veere ngdvendige pa visse enheder).

4. TWS (True Wireless Stereo)

A.Skift de to hgjttalere i BT-programmet, og tryk derefter pa
PLAY/PAUSE-knappen pa den ene hejttaleri5 sekunder.

B. Du il hgre et bip og der vil sta ON pa den primaere skaerm og
PAUSE pa den sekundzere skaerm.

C. Spg efter NGS WILDDUB pa din mobile enhed og den vil
tilslutte sig.



INDBYGGET
OPTAGELSESFUNKTION

1. Tilslut mikrofonen i MIC IN input

2.Indsaet USB / SD-kort i den tilsvarende port, tryk pa MODE-
knappen og veelg USB/SD programmet.

3. Hvis USB / SD-kortet tilsluttes til hgjtaleren for farste
gang, vil systemet automatisk oprette en mappe med
titlen “RECORD" til at gemme optagede filer (FAT32 USB-
filsystem understattes).

4.Tryk pa REC-knappen for at ga til optagelsestilstanden,
nar du er klar til at optage. Den nuvaerende lyd output vil
stoppe og MICRO-programmet vil blive aktiveret, og nu
vil skeermen vise optagelsestiden. Enheden begynder at
optage, nar skaermen viser 00:01 og brugerne kan nu bruge
mikrofonen til at optage.

TEKNISKE SPECIFIKATIONER

TWS

USB/SD /BT /AUXinputs
Mikrofon input

Guitarinput

LED-Skaerm

LED-lys

AUX output

Input volt: AC 100V-240V 50/60Hz
Frekvensomrade: 20Hz ~ 20kHz

WILDDUB3 WILDDUB2
Output effekt
(Peak power): 1200W 800w
Bluetooth-driftsfrekvens: 2402-2480MHz  2402-2480 MHz
Maksimal RF-udgangseffekt: 6.37dBm 6.37dBm
Woofer-stgrrelse: 2x15" exle”
Tweeter storrelse: 2x6" 2x4"
RMS-effekt: 120w 100w

Hvis du pa hvilket som helst tidspunkt i fremtiden skulle have brug for at bortskaffe dette produkt, skal du vaere opmaerksom pa at:
Bortskaffelse af elektriske produkter og batterier ma ikke se med almindeligt husholdningsaffald. Aflever venligst pa genbrugsstationen, nar

deter muligt.

Tjek med din lokale kommune eller forhandler for gode rad om genbrug.

(Direktivet for bortskaffelse af affald med elektrisk og elektronisk udstyr).
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VALDYMO MYGTUKAI

VIRSUTINIO SKYDELIO APRASYMAS

1 USB jvestis
2 Mikrofono jvestis / gitaros jvestis
3 SD kortelés jvestis
4 Mikrofono garsas
Valdykite mikrofono garsa visais rezimais - nuo CVOO iki
CV16.,, TWS" rezime Sios funkcijos néra.
5 Garsas+/-
Valdykite garsa visais rezimais, nuo VLOO iki VL32
6 Aukstas daznis +/-
Valdykite aukstg daznj, nuo -9 iki 9
Zemas daznis +/-
Valdykite zemga daznj, nuo -8 iki 9
8 Atgal
USB/SD/,Bluetooth” rezimuose paspauskite, kad
griztuméte prie ankstesnes dainos
Ekvalaizeris [ ,,Mega Bass"
Paspauskite ekvalaizerj, jei norite nardyti po jvairius
muzikos stilius: NOR, roka, dZiaza, klasika, pop, kantri
Paspauskite ir laikykite nuspaude: pasirinkite jjungti /
iSjungti megaboso funkcijg

N
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Groti [ Sustabdyti

USB / SD rezimuose, Sis mygtukas ‘groti’' / ‘sustoti’

BT rezie palieskite, kad grotumete / sustabdytumete
TWS rezime palaikykite nuspaude, kad prisijungtumete ir
atjungtumete nuo , TWS" (5 sekundés)

LAUX-IN“ rezime Sis mygtukas neveikia

Rezimas

Trumpai paspauskite, jei norite pereiti prie belaidzio BT /
AUX-IN /USB / SDrezimy,

BT rezime palaikykite nuspaude, kad iSjungtumete
.Bluetooth" (3 sekundes)

Kitas

USB/SD /BT rezime, paspauskite, jei norite pereiti prie
kitos dainos

Budéjimo rezimas

Paspaudus budejimo rezima, visos funkcijos nustos veikti
Aidas

Paspauskite ir sureguliuokite verte daugiafunkceje
padetyje nuo ECOO iki EC30

Gitaros garsas

Valdykite gitaros garsg naudojant gitaros jvesties rezimg

UZPAKALINIO SKYDELIO APRASYMAS

16

17

18

19

20

JUNGIMAS

Baterija / ISkjungti / AC

SVIESA

ljunkite / iSjunkite Sviesg

AC laido prijungimas

Skirtas AC maitinimo laido prijungimui, norint gauti
maitinimag

AUXOUT

Skirta prijungti daugiau garsiakalbiy

AUX-IN

Skirta iSoriniam jrenginiui prijungti,, AUX-IN" rezimu

Démesio:

Noredami visiSkai atjungti elektros laida, atjunkite kistuka
nuo elektros maitinimo tasko, prie kurio jis yra prijungtas.
Maitinimo tasko pagrindas turi bati lengvai pasiekiamas.
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NUOTOLINIO VALDYMO PULTO NAUDOJIMAS

Baterijy jdéjimas A

Nuimkite baterijos dangtelj
t B 1 1 Nutildyti

nuo nuotolinio valdymo
pulto uzpakalines dalies, kaip

Paspauskite ] mygtuka, garsas issijungs. Paspauskite
dar kartg, garsas jsijungs.

parodyta, ir jdekite 2xAAA
2 Atgal

dydzio baterijas, uztikrinkite
teisingg poliskuma.
USB /SD/ ,Bluetooth” rezime, trumpai paspauskite, kad
pamatytumete ankstesnj garso Saltinj.
3 REZIMAS
Trumpai paspauskite, jei norite pereiti prie belaidzio
BT/ AUX-IN / USB (su USB kortelés kistuku) / SD (su SD
korteles kistuku) rezimo

Pastaba: Kai naudojate nuotolinio valdymo pulta, nukreipkite
jLED ekrang
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4 REC
Bet kuriame rezime paspauskite mygtuka ,REC", jei norite
jradyti garsa naudodami prijungta mikrofong ir jrasytij
USB atmintine / SD kortele
SVIESA
Spalva automatiskai keiciasi nuo raudonos, zalios,
meélynos iki violetinés spalvos. Paspauskite , SVIESOS"
mygtuka, lempute mirkses ir kartu su muzika pakeis
spalva, Dar karta paspauskite ,.5VIESOS”, lempute, &viesa
uzges.
ZEMAS DAZNIS +/—
Valdykite Zemga daznj
Garas +/-
Valdykite mikrofono garsg
Groti [ Sustoti
USB/SD /BT rezime, Sis mygtukas groja / sustabdo
AUX-IN rezime, Sis mygtukas neveikia
BUDEJIMO REZIMAS
Trumpai paspauskite, kad garsiakalbis veikty budéjimo
rezimu
Paspauskite dar karta, kad jjungtumete garsiakalbj
10 Kitas

USB/SD /BT reZime, trumpai paspauskite, kad

grotumete kita daing
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BALSAS

Garso efekty mygtukas, kuris pabrezia balsg
KARTOTI

Pakartokite vieng, pakartokite visus (veikia tik naudojant
USB /SD rezimus)

RECPLAY

Groti jrasytus failus jUSB / SD

R-DEL

IStrinkite jrasyta failg (galima tik REC PLAY rezimu)
RGB

Pakeiskite LED lempuciy spalvas is raudonos, zalios ir
melynos

M-PRI

Pirmenybé teikiama mikrofono balsui, o ne muzikai
AUKSTAS DAZNIS +/-

Valdykite auksta daznj

EQ

Ekvalaizeris skirtas narsyti po jvairius muzikos stilius:
NOR, roka, dZiaza, klasika, pop, kantri.

GARSAS +/—

Valdykite garsg

0-9 skaitiy mygtukai

USB/ SD rezime, galite pasirinkti dainas

Kituose rezimuose skaiciy mygtukai neveikia
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AUXIN, USB/SD, BLUETOOTH

Norédami perjungti iS vieno rezimo j kitg, paspauskite
rezimo mygtuka ,MODE". Jei jrenginys neprijungtas prie USB
atmintines ar SD kortelés, Siy rezimy nebus.

1. AUXIN

Naudojant pridetg garso kabelj, galite jungti jrenginj su
iSoriniais daugialypés terpés garso Saltiniais per prievadg
,AUX". Po prijungimo tiesiog nustatykite rezimaj ,AUX",
paspaude jrenginio mygtuka ,MODE". Siuo metu ekrane
pasirodys ,,AUX" indikatorius, rodantis, kad jrenginys gali
atkurti garso failus iS daugialypeés terpes Saltiniy, tokiy kaip
kompiuteris, mobilusis telefonas, MP3 ir MP4 ir kt.
Pastaba: ,AUX IN“ rezime funkcija, kuri perjungia dainas
pirmyn ir atgal neveiks. Prie jy reikia tiesiogiai prisijungti per
pagalbinj prietaisa.

2. USB/SD KORTOS GROJIMAS

|dékite SD kortele arba USB atmintine j atitinkama anga.

|renginys automatiskai atkurs visg MP3 formato muzikg
korteleje.
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3.BLUETOOTH REZIMAS

A. Paspauskite rezimo mygtuka ,MODE", kol ekrane pasirodys
Zodis ,BLUE". % piktograma pradés mirkseti. , Bluetooth”
rezimu prietaisas pereina j pory paieskos / parinkimo /
sujungimo rezima.

B. Dabar jjunkite mobiliojo telefono , Bluetooth funkcija

C. leskokite ,NGS WILDDUB" ir pasirinkite Sig funkcija, jei norite
susieti (pirma kartg suporuodami arba suporuodami naujg
mobilyjj jrenginj). Prijungus * piktograma nustos mirkséti.

D.,Bluetooth” garsiakalbis vél automatiskai prisijungs, jei
jasy mobilusis telefonas bus suporuotas (priklausomai
nuo mobiliojo telefono rasies ir konfigdracijos, kai kuriuose
jrenginiuose gali prireikti prisijungti neautomatiskai).

4. TWS (True Wireless Stereo)

A. Pakeiskite du garsiakalbius | BT rezimg, tada 5 sekundes
paspauskite vieno garsiakalbio mygtuka GROTI / SUSTOTI.

B. ISgirsite pypteléjima, o pagrindiniame ekrane pasirodys
jjungimo Zenkas ,ON", 0 antriniame ekrane - pauzes zenklas ,,
PAUSE"



C. leskokite savo mobiliajame jrenginyje ,NGS WILDDUB" ir jis
susisieks.

INTEGRUOTA |JRASYMO FUNKCIJA

Prijunkite mikrofona prie ,MIC IN* jvesties

N

. |dékite USB / SD kortele j atitinkama prievada, paspauskite
rezimo mygtuka ,MODE" ir pasirinkite USB / SD rezima

w

. Jei USB / SD kortelé pirma karta prijungiama prie
garsiakalbio, sistema automatiskai sukurs aplanka
pavadinimu ,RECORD", kad iSsaugoty jrasytus failus
(palaikoma FAT32 USB faily sistema).

Kai basite pasirenge jrasyti, paspauskite jraSymo mygtukg
L,REC", kad pereituméte j jraSymo rezima. Dabartiné garso
iSvestis sustos ir suaktyvins ,MICRO" rezima, ekrane bus
rodomas jrasymo laikas. [renginys pradeda jrasyma, kai
ekrane rodomas 00:01, galite naudoti mikrofong jrasymui.

»

TECHNINES SPECIFIKACIJOS

TWS

USB/SD /BT / AUX jvestis

Mikrofono jvestis

Gitaros jvestis

LED ekranas

LED éviesos

AUX iSvestis

|vesties jtampa: AC 100V-240V 50/60Hz

Dazniy diapazonas: 20Hz ~ 20kHz
WILDDUB3 WILDDUB2

ISvesties galia

(Peak power): 1200w 800w

Bluetooth veikimo daZnis: 2402-2480MHz  2402-2480 MHz

Maksimali RF iSvestine galia: 6.37dBm 6.37dBm
Zemy dazniy garsiakalbis: 2x15" exle”
Tviterio dydis: 2x6" 2x4"
RMS galia: 120w 100w

Jel ateityje turésite ismesti & gaminj, atkreipkite démesj, kadk
Elektriniy gaminiy atliekos neturéty bati Salinamos kartu su buitinémis
atliekomis, Jeijmanoma, perdirbkite.

Kreipkités  vieting valdzios institucijq ar pardavéja dél perdirbimo
patarimy.

MM (Elektrines ir elektronings jrangos atlieky direktyva)
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DECLARACION DE CONFORMIDAD

"\ DECLARATION OF CONFORMITY

WE, AUTHORIZED REPRESENTATIVE, LURBE GRUP S.A, SAN SEBASTIAN, SPAIN, DECLARE UNDER OUR SOLE EN
RESPONSIBILITY THAT THE FOLLOWING PRODUCT: ES

LURBE GRUP 5.A, SAN SEBASTIAN, ESPANA, DECLARA BAJO SU EXCLUSIVA RESPONSABILIDAD LA
CONFORMIDAD DEL PRODUCTO:

NGS: BLUETOOTH SPEAKERNGS / MODEL: WILDDUB 2/ WILDDUB 3

NGS: ALTAVOZ BLUETOOTHNGS / MODELO: WILDDUB 2 / WILDDUB 3

HAS BEEN TESTED AND FOUND IN CONFORMITY WITH THE FOLLOWING HARMONIZED EUROPEAN STANDARDS:
HA SIDO TESTADO EN CONFORMIDAD CON LAS SIGUIENTES NORMAS STANDARD EUROPEAS ARMONIZADAS:

EN62368-1:2014 IECEN 63000:2018

EN62479:2010

ETSIEN 301489-1v2.2.3

ETSIEN 301489-17 V3.2.4

ETSIEN 300328Vv2.2.2

AND THEREFORE COMPLY WITH THE ESSENTIAL REQUIREMENTS AND PROVISIONS OF THE FOLLOWING
DIRECTIVES OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND EUROPEAN COUNCIL:

Y, POR LO TANTO, CUMPLE CON LOS REQUERIMIENTOS Y PROVISIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS DEL
PARLAMENTO EURQPEQ:

RADIO EQUIPMENT DIRECTIVE 2014/53/EU
ROHS DIRECTIVE 2011/65/EU & (EU) 2015/863 .
SAN SEBASTIAN, JULY 20TH, 2021

DIRECTIVA DE EQUIPOS DE RADIO 2014/53/EU
DIRECTIVA ROHS 2011/65/EU & (EU) 2015/863 SANSEBASTIAN, 20 DE JULIO DE 2021

AUTHORIZEDREPRESENTATIVE:  LURBE GRUPSA Ervren
REPRESENTANTE AUTORIZADO: PORTUETXE27 .
20018 SAN SEBASTIAN (GUIPUZCOA)
SPAIN _
RAUL MARTIN
PRODUCT MANAGER
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£\ DECLARATION DE CONFORMITE
DECLARACAO DE CONFORMIDADE

LURBE GRUP 5.A, SAN SEBASTIAN, ESPAGNE, SOUS SA RESPONSABILITE EXCLUSIVE, CERTIFIE LA CONFORMITE
DU PRODUIT :

LURBE GRUP S.A, SAN SEBASTIAN, ESPANA, DECLARA SOB A SUA EXCLUSIVA RESPONSABILIDADE A
CONFORMIDADE DO PRODUTO:

NGS : HAUT-PARLEUR BLUETOOTHNGS / MODELE: WILDDUB 2/ WILDDUB 3

NGS: ALTO-FALANTE BLUETOOTHNGS / MODELO: WILDDUB 2 / WILDDUB 3

AETE TESTE CONFORMEMENT AUX NORMES STANDARD EUROPEENNES HARMONISEES SUIVANTES :
FOI TESTADO EM CONFORMIDADE COM AS SEGUINTES NORMAS STANDARD EUROPEIAS HARMONIZADAS:

EN 62368-1:2014 IECEN 63000:2018

EN62479:2010

ETSIEN 301489-1vV2.2.3

ETSIEN 301489-17 V3.2.4

ETSIEN 300328Vv2.2.2

ET RESPECTE DONC LES EXIGENCES ET LES DISPOSITIONS DES DIRECTIVES SUIVANTES DU PARLEMENT
EUROPEEN :

E, POR CONSEGUINTE, CUMPRE COM 0S REQUISITOS E PROVISOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS DO
PARLAMENTO EUROPEU:

DIRECTIVE SUR LES EQUIPEMENTS RADIO 2014/53/EU
DIRECTIVE ROHS 2011/65/EU & (EU) 2015/863

FR
PT

SAN SEBAST/A'N, LE20JUILLET 2021

DIRECTIVA RELATIVA AOS EQUIPAMENTOS DE RADIO 2014/53/EU SAN SEBASTIAN, 20 DE JULHO DE 2021

DIRECTIVA ROHS 2011/65/EU & (EU) 2015/863

SIGNE

REPRESENTANT AUTORISE : LURBE GRUPS.A ASSINADO

REPRESENTANTE AUTORIZADO: PORTUETXE 27
20018 SAN SEBASTIAN (GUIPUZCOA)
SPAIN P
RAUL MARTIN
PRODUCT MANAGER




I NGS

technical support: www.ngs.eu/support

WWW.ngs.eu




